Информация о работе по поступлению доходов и снижению недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым платежам в консолидированный бюджет

Оричевского района за 1 полугодие 2014 год
В консолидированный бюджет Оричевского района поступило налоговых и неналоговых  доходов за 1 полугодие 2014 года 92009,7 тыс. рублей, что составляет 36 % уточненного годового плана. К  уровню прошлого года поступления налоговых и неналоговых доходов  увеличились на 2131,3 тыс. рублей, или на 2,4 %.
По видам доходов к уровню прошлого года снизились поступления налоговых доходов  на 1712,1  тыс. рублей, неналоговых доходов увеличились на 2132,7  тыс. рублей. По доходам от оказания платных услуг к уровню прошлого года поступления увеличились на 1710,7 тыс. рублей. 
Налоговые доходы
Доходы консолидированного бюджета района формируются за счет налоговых доходов, удельный вес которых, в общем объеме поступлений  за  1 полугодие 2014 года составляет 67,3 %.

Поступило налоговых доходов в текущем году 61910,7 тыс. рублей,  или 41,5 % к уточненному годовому плану. 

Основным доходным источником налоговых доходов является налог на доходы физических лиц. Поступило данного налога в текущем году 41065,4  тыс. рублей, что составляет 45 % к уточненному годовому плану.  Удельный вес НДФЛ в общем объеме поступлений налоговых доходов в текущем году составляет 44,6 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления НДФЛ  снизились на 7862,4  тыс. рублей или на 17,1 %, в связи со снижением размера норматива отчислений налога в бюджет муниципального района. 

Возросли  поступления к уровню прошлого года  по налогу по упрощенной системе налогообложения. Поступления за текущий год по данному налогу составили 6739,2 тыс. рублей, к уровню прошлого года возросли на 2940,6 тыс. рублей (77,4 %), в связи с увеличением размера норматива отчислений налога в бюджет муниципального района.
Поступления по государственной пошлине к уровню прошлого года увеличились на 128 тыс. рублей (23,1 %) в связи с увеличением количества обращений в суд. 

Снизились к уровню прошлого года поступления  налога на имущество организаций на 886 тыс. рублей (20,5 %), так как  в первом квартале прошлого года оплатили налог органы местного самоуправления и муниципальные учреждения за 2012 год в связи с отменой льготы по налогу данным учреждениям, а так же предоставлением льготы в 2014 году по налогу санаторий – профилакторий «Сосновый бор».
Неналоговые доходы

Удельный вес неналоговых доходов составляет 32,7 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района. За 1 полугодие  2014 года поступления неналоговых доходов составили 30099  тыс. рублей, или 28,3 % от уточненного годового плана. К уровню прошлого года поступления увеличились на 3843,4 тыс. рублей, или на 14,6 %.

Основным источником неналоговых доходов являются доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, поступления которых составляют 4000,8 тыс. рублей, или 35  % от уточненного годового плана. К уровню прошлого года поступления снизились на 401,5 тыс. рублей, или на 9,1 %, в связи с расторжением 22 договоров аренды в конце 2013 года и в первом полугодии 2014 года. 
Также значительным источником неналоговых доходов  является арендная плата за земельные участки, поступления которой составили 1990,2 тыс. рублей, или 33,3 % от уточненного годового плана. К уровню прошлого года поступления снизились на 699,6 тыс. рублей, или на 26 %, в связи с изменением методики расчета арендной платы в соответствии  с постановлением Правительства Кировской области № 241/925 от 24.12.2013.
Одним из основных источников неналоговых доходов является компенсация затрат государства, поступления которой составляют 5359,3 тыс. рублей. К уровню прошлого года поступления увеличились на 2124,2 тыс. рублей или на 65,7 %. Увеличение поступлений по данному источнику доходов обусловлен поступлением дебиторской задолженности по расторгнутому муниципальному контракту по переселению граждан на сумму  4184,6 тыс. рублей.
Поступления прочих доходов от использования имущества составили 516,6 тыс. рублей. К уровню прошлого года увеличились на 193,4 тыс. рублей, или на 59,8 %, в связи с вводом платежей за наём жилого помещения муниципального жилищного фонда в 2014 году в Мирнинском городском поселении и Лугоболотном сельском поселении. 
Доходы от оказания платных услуг составили 13988,8 тыс. рублей. К уровню прошлого года увеличились на 1710,7 тыс. рублей, или на 13,9 %, в связи с увеличением родительской платы в третьем квартале 2013 года. 
          Поступления денежных взысканий (штрафов) за 1 полугодие 2014 года составили 562,6 тыс. рублей. К уровню прошлого года поступления снизились на 107,2 тыс. рублей или на 26 %, в связи с передачей  норматива зачисления штрафов, налагаемых миграционной службой в федеральный бюджет.
Поступления за негативное воздействие на окружающую среду составили 503,7 тыс. рублей. К уровню прошлого года поступления снизились на 79,8 тыс. рублей, или на 13,7 %. Снижение произошло в связи с ростом недоимки по платежам. 
Недоимка
Недоимка по доходам, зачисляемым в консолидированный бюджет Оричевского района, на 01.07.2014 года снизилась с начала года на 10008,2 тысяч рублей и составила 6298,8 тысяч рублей. 

По видам доходов основной удельный вес в недоимке занимают:

- НДФЛ – 2211 тысяч рублей, 35,1%;

- УСНО – 757 тысячи рублей, 12 %;

- земельный налог – 812 тысяч рублей, 12,9 %.

- арендная плата за имущество – 620 тысяч рублей, 9,8 %;

- арендная плата за землю – 1055 тысяч рублей, 16,7 %.
Недоимка по доходам в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилась на 6799,2 тыс. рублей.
Рост недоимки за первое полугодие текущего года допущен по следующим доходам:

- УСНО в сумме 424 тыс. рублей;
- ЕНВД в сумме 13 тыс. рублей.

Значительно снизилась недоимка по налогу на имущество организаций (4336 тыс. рублей), т.к. на 1 июля 2014 предприятие ОАО "Завод по производству строительных материалов "Силикат", признано банкротом и вся недоимка по налоговым и неналоговым доходам списана.
Доля задолженности предприятий-банкротов составляет 851 тысяч рублей, 13,5 %. Данная недоимка не реальна к взысканию, т.к. на них ведется конкурсное производство. 
Крупными должниками являются такие предприятия-банкроты, как Оричевский лесхоз - филиал КОГУП "Кировлес" и ООО "ЖКХ Прогресс", конкурсное производство, которых открыто в октябре 2011 года и сентябре 2012 года соответственно.

В целях погашения задолженности по земельному налогу, по налогу на имущество с физических лиц, по транспортному налогу с физических лиц, аренде имущества и земли, в управление финансов ежемесячно налоговыми органами предоставляются сведения о задолженности. Данные сведения передаются для работы в поселения. Ежеквартально финансисты поселений в управление финансов Оричевского района представляют отчет о проделанной работе по снижению задолженности по налоговым платежам.

Для снижения недоимки по платежам в бюджет, руководители предприятий и физические лица, имеющие задолженность заслушиваются на Межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда и обеспечению поступления доходов в федеральный, областной, районный бюджеты, бюджеты поселений (далее – комиссия). За 6 месяцев 2014 года проведено 12 заседаний комиссии, объем погашенной недоимки по налоговым и неналоговым платежам, приглашенным на комиссию должникам, составил 7387,4 тысяч рублей, или 79 % от общей недоимки по приглашенным должникам.

За 6 месяцев 2014 года разослано 512 писем - предупреждений по налоговым и неналоговым платежам на сумму 1253,8 тысяч рублей. Сумма добровольно погашенной недоимки по налоговым доходам после получения писем-предупреждений составила 392,6 тысяч рублей, или 77 % от общей суммы недоимки по направленным письмам.

За первое полугодие 2014 года проведено 8 заседаний комиссии по вопросам легализации скрытой заработной платы. Заслушано 11 юридических лица и 7 индивидуальных предпринимателей. Удельный вес организаций, повысивших заработную плату от общего числа заслушанных на комиссии, составил 50 %, или дополнительно поступило налогов в бюджет 69 тысяч рублей.
Недоимка по арендной плате земельных участков районного бюджета на 01.01.14 составляла 2900 тыс. рублей, по итогам работы за первое полугодие 2014 года задолженность снизилась на 82,6 % и составила 504 тыс. рублей.
Снижение недоимки произошло в связи со списанием задолженности по предприятию-банкроту ОАО «Силикат».
Недоимка в районный бюджет по арендной плате муниципального имущества по состоянию на 01.07.14 г. составляет 615,67 тыс. рублей. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года задолженность увеличилась на 57,67 тыс. рублей. Задолженность возросла по следующим предприятиям ООО «ВКХ Левинцы плюс»(находится в стадии банкротства), по «УК ЖКХ Прогресс», по ИП Логиновой Е.И., по ИП Дежневой Н.А.

В целях снижения недоимки по аренде земли и аренде имущества Управлением по ЭФИ и ЗР проводится претензионная работа по юридическим и физическим лицам. За 3 месяца 2014 года было выставлено 13 претензий на сумму 326,86 тыс. рублей. Получено в результате претензионно - исковой работы – 162,2 тыс. рублей.
Заместитель главы администрации,

начальник управления финансов

Оричевского района        Е.В. Лушпай
