Информация о работе по поступлению доходов и снижению недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым платежам в консолидированный бюджет
Оричевского района за 1 полугодие 2015 года
В консолидированный бюджета Оричевского района за 1 полугодие 2015 года составил 401837,4 тыс. рублей, что составляет 56,3 % уточненного годового плана. 

Собственных  доходов за  текущий год поступило 93153,4 тыс. рублей, что составляет 42,6 % уточненного годового плана. К  уровню прошлого года поступления собственных доходов  увеличились на 1143,7 тыс. рублей, или на 1,2 %.

По видам доходов к уровню прошлого года поступления налоговых доходов  увеличились на 474,7  тыс. рублей, неналоговых доходов на сумму 669  тыс. рублей. По доходам от оказания платных услуг к уровню прошлого года поступления увеличились на 3614,5 тыс. рублей. 

Налоговые доходы
Доходы консолидированного бюджета района формируются за счет налоговых доходов, удельный вес которых, в общем объеме поступлений  за  1 полугодие 2015 год составляет 67 %.

Поступило налоговых доходов за год в сумме 62385,4 тыс. рублей,  или 38,1 % к уточненному годовому плану. 

Основным доходным источником налоговых доходов является налог на доходы физических лиц. Поступило данного налога за текущий год 40826,5  тыс. рублей, что составляет 35,8 % к уточненному годовому плану.  Удельный вес НДФЛ в общем объеме поступлений налоговых доходов в текущем году составляет 43,8 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления НДФЛ  снизились на 238,9  тыс. рублей или на 0,6 %. 
Возросли поступления к уровню прошлого года по налогу, взимаемому в связи с налога на вмененный доход на 920,1 тыс. рублей (25,2 %) в связи с поступлениями от  новь открывшихся организаций ООО «Алый парус», ООО «Хозторг» и  увеличения с 1 января 2015 года корректирующих коэффициентов К1 и К2. 
Возросли поступления к уровню прошлого года по налогу, взимаемому в связи с применением патентной на 114,3 тыс. рублей (40,3 %) в связи с увеличением количества предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения.
Поступления по государственной пошлине к уровню прошлого года увеличились на 614,5 тыс. рублей (46,1 %) в связи с увеличением размера госпошлины на 50 %. 

Снизились поступления к уровню прошлого года  по налогу по упрощенной системе налогообложения на 339 тыс. рублей или на 5 %.
Снизились к уровню прошлого года поступления  налога на имущество организаций на 180,1 тыс. рублей (5,4 %), в связи с тем, что в 2015 году снизились начисления налогов у комбината «Механик», ОАО «Газпром газораспределение Киров», ФГУ «Кировская МИС».
Снизились к уровню прошлого года поступления земельного налога на 868,9 тыс. рублей (44,7 %) в связи с уменьшением кадастровой стоимости земельных участков, являющихся объектом налогообложения земельным налогом, принадлежащим юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям. 

Неналоговые доходы
Удельный вес неналоговых доходов составляет 33 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района. За 1 полугодие 2015 года поступления неналоговых доходов составили 30768  тыс. рублей, или 56,1 % от уточненного годового плана. К уровню прошлого года поступления увеличились на 669 тыс. рублей, или на 2,2 %.

Основным источником неналоговых доходов являются доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, поступления которых составляют 4003,4 тыс. рублей, или 48,4  % от уточненного годового плана. К уровню прошлого года поступления остались на прежнем уровне.
Также значительным источником неналоговых доходов  является арендная плата за земельные участки, поступления которой составили 2155,8 тыс. рублей, или 38,2 % от уточненного годового плана. К уровню прошлого года поступления увеличились на 165,6 тыс. рублей, или на 8,3 %, в связи с заключением в 2015 году по договорам аренды за земли, находящимися в собственности Мирнинского городского поселения.
Компенсация затрат государства поступила в сумме 153,9 тыс. рублей. К уровню прошлого года, поступления снизились на 4768,9 тыс. рублей, или на 89 %, в связи с тем, что в 2014 году в бюджет Кучелаповского сельского поселения поступали платежи за потребленные коммунальные услуги от населения и арендаторов. В 2015 году такие платежи в бюджет поселения не поступают, так как во втором полугодии 2014 года в поселении было создано муниципальное предприятие ЖКХ. Кроме того, в 2014 году поступила дебиторская задолженность по расторгнутому муниципальному контракту по переселению граждан на сумму  4184,6 тыс. рублей.
Доходы от оказания платных услуг составили 17603,3 тыс. рублей. К уровню прошлого года увеличились на 3614,5 тыс. рублей, или на 25,8 % в связи с увеличением родительской платы с 1 мая 2015 года на 15%.
         Поступления денежных взысканий (штрафов) за 1 полугодие 2015 года составили 616,1 тыс. рублей. К уровню прошлого года поступления увеличились на 53,5 тыс. рублей или на 9,5 %, в связи с увеличением количества штрафов, налагаемых органами федерального агентства по рыболовству и  органами министерства внутренних дел.

Недоимка
Недоимка по доходам, зачисляемым в консолидированный бюджет Оричевского района, на 01.07.2015 года возросла с начала года на 1991,7 тыс. рублей и составила 8003,1 тыс. рублей. 

По видам доходов основной удельный вес в недоимке занимают:
- земельный налог – 1645,1 тыс. рублей, или 20,6 %;

- налог на имущество организаций – 888,8 тыс. рублей, или 11,1 %;
- УСНО – 754,2 тыс. рублей, или 9,4 %;
- налог на имущество физических лиц – 696 тыс. рублей, или 8,7 %;
- НДФЛ – 553,1 тыс. рублей, или 6,9 % (в т. ч. по акту проверки МРИ ФНС № 8 ООО ЖКХ «Прогресс»);

- ЕНВД – 401,1 тыс. рублей, или 5 %;
- арендная плата за землю – 1943,9 тыс. рублей, или 24,3 %;
- арендная плата за имущество района – 1113,05 тыс. рублей, или 13,9 %.

- прочие – 7,9 тыс. рублей, или 0,1 %.
Недоимка по налоговым доходам в сравнении с аналогичным периодом прошлого года возросла на 1670,1тыс. рублей.
Рост недоимки в первом полугодии 2015 год допущен по следующим доходам:

- ЕНВД в сумме 294,4 тыс. рублей;

- налог на имущество организаций – 803,1 тыс. рублей;

- земельный налог – 299,8 тыс. рублей;

- аренда земли – 325,7 тыс. рублей;

- аренда имущества – 716 тыс. рублей.

Доля задолженности предприятий-банкротов составляет 1628,5 тыс. рублей, 20,3 % от общей недоимки. Данная недоимка не реальна к взысканию, т.к. на них ведется конкурсное производство. 
Крупными должниками являются такие предприятия-банкроты, как Оричевский лесхоз - филиал КОГУП "Кировлес" и ООО "ЖКХ Прогресс", конкурсное производство, которых открыто в октябре 2011 года и сентябре 2012 года соответственно.

В целях погашения задолженности по земельному налогу, по налогу на имущество с физических лиц, по транспортному налогу с физических лиц, аренде имущества и земли, в управление финансов ежемесячно налоговыми органами предоставляются сведения о задолженности. Данные сведения передаются для работы в поселения. Ежеквартально финансисты поселений в управление финансов Оричевского района представляют отчет о проделанной работе по снижению задолженности по налоговым платежам.

Для снижения недоимки по платежам в бюджет, руководители предприятий и физические лица, имеющие задолженность заслушиваются на Межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда и обеспечению поступления доходов в федеральный, областной, районный бюджеты, бюджеты поселений (далее – комиссия). За 1 полугодие 2015 год проведено 14 заседаний комиссии, объем погашенной недоимки по налоговым и неналоговым платежам, приглашенным на комиссию должникам, составил 7623,2 тыс. рублей, или 89,7 % от общей недоимки по приглашенным должникам.

В течение 2015 год разослано 495 писем - предупреждений по налоговым и неналоговым платежам на сумму 1242,8 тыс. рублей. Сумма добровольно погашенной недоимки по налоговым доходам после получения писем-предупреждений составила 557,2 тыс. рублей, или 44,8 % от общей суммы недоимки по направленным письмам.

За 6 мес. 2015 г. проведено 14 заседаний межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда и обеспечению поступления доходов в бюджет. Заслушано по вопросу легализации неформального рынка труда – 17 организаций и ИП, главы поселений.

В первом полугодии проведено 5 заседаний комиссии, на которых заслушано 9 ООО и ИП, 5 глав поселений по вопросу легализации неформального рынка труда.

Недоимка по арендной плате земельных участков районного бюджета на 01.01.15 составляла 749,1 тыс. рублей, в первом полугодии 2015 года произошло увеличение этого показателя в 1,5 раза, и составила 1157,3 тыс. рублей.

В целях снижения задолженности в районный бюджет по арендной плате за землю за 1 полугодие 2015 года выставлено (совместно со специалистами по земельным вопросам в поселениях) 35 претензий на сумму 557,8 тыс. рублей, из них погашено 16,3 тыс. рублей. В течение 2015 года подано 1 исковое заявление на сумму 95,9 тыс. рублей, из них пени на сумму 31,9 тыс. рублей. Поступление платежей от претензионной работы в районный бюджет составило 71,7 тыс. рублей.

Недоимка в районный бюджет по арендной плате муниципального имущества по состоянию на 01.07.15 г. составляет 1113,05 тыс. рублей. Из нее текущая задолженность составляет – 402,77 тыс. рублей, просроченная – 710,27 тыс. рублей, в т.ч. просроченная текущего года – 457,56 рублей, просроченная прошлых лет – 252,72 тыс. рублей.

В целях снижения недоимки по аренде имущества Управлением по ЭФИ и ЗР проводится претензионная работа по юридическим и физическим лицам. За 6 месяцев 2015 года было выставлено 14 претензий на сумму 204,64 тыс. рублей. Получено в результате претензионной работы – 69,94 тыс. рублей, или 34,2 % от выставленных претензий.
Заместитель главы администрации,

начальник управления финансов

Оричевского района                       Е.В. Лушпай

