ДЕРЕВНЯ ЛОБАСТОВЫ.
                                  (Из воспоминаний жителей (2012 год))

          Деревня расположена в 1 км к югу от села Шалегово.


В основном жители занимались сельским хозяйством (полеводством и скотоводством), но было много и мастеровых людей. Лобастов Иван Кузьмич имел кирпичный завод (он находился на верети (открытого места, возвышенности), рядом с Черной речкой, от дороги 20-30 метров вправо), маслобойню, изготавливали рогожи, кули и мочало. Головин Василий Филимонович в с.Шалегово имел магазин и три склада. Торговал товаром: нитками, ситцем, платками. После Октябрьской революции всё было конфисковано. Василий Филимонович после конфискации ушёл в пароходство, а состарившись вернулся домой где и умер. Домнина Екатерина Ивановна занималась пчеловодством и еще ткала дорожки. В войну была бригадиром. У нее, у первой в деревне, появился телевизор. Головина Николая Дмитриевича все считали «мастером на все руки» и по железу и по дереву. Савиных Илья Васильевич и Головин Василий Гаврилович были отменными плотниками и столярами. Исключительно хорошо пела песни Домнина Екатерина Ивановна и Головина Наталья Васильевна, а на гармошке-тальяночке играли: Лобастов Иван Кузьмич и Головин Николай Ильич. Головин Андрей Ильич был председателем колхоза «Шалеговский», а затем председателем сельсовета, председателем объединённой сельскохозяйственной артели «Шалеговская», дорожным мастером Оричевского дорожного участка. Он был уважаемым всеми жителями человеком. Умел организовать дело, ценил людей. В гражданской войне участвовали Лобастов Иван Кузьмич и его сын Андрей. Андрей погиб.


В Великой Отечественной войне участвовало 19 человек, погибло 3. Среди участников две женщины: Домнина Анна Петровна и Черных Апполинария Михайловна.


В деревне была кузница. Деревянная сушилка (в сторону Лобошан). Амбар для сушки зерна (в сторону Бурлаков), зерноток, на который каждую весну приглашали детей, которые были постарше – чистить. Имелась конная молотилка, а потом ручная веялка. Между вторым и третьим домом протекала речка и в нее часто опускали бочки с огурцами на хранение. Деревня кругом была огорожена, в начале и в конце деревни были ворота. Поскотина (место выпаса домашних животных) была огорожена и в нее выпускали лошадей, коров. Позднее лошади паслись в пригороде который располагался рядом с деревней с севера ( в сторону Шалегово). Первым пионером в деревне была Лобастова Анна.


На Лобастовской ферме работала одно время (1959г) Головина Анна Гавриловна и обслуживала 8 коров. Каждая корова стояла отдельно в отдельном стойле. Дойку начинали рано, сами остужали молоко и сами же отправляли. Затем на месте коров откармливали телят. Работали каждый день, без выходных.
В личных хозяйствах содержали в основном крупный рогатый скот и кур. Сено заготавливали вручную. Косили косами, чаще «горбушами» кто, как и где сумеет. Лобастовы, Павел Андреевич и Евдокия Прокопьевна выращивали лук на продажу и возили продавать его в Киров. После чего всегда привозили сушку (калачики) которой не было в Шалегове и угощали детей. За земляникой жители, а чаще дети, ходили в поскотину. За черникой же отправлялись за речку Пыча и водил, часто, туда Головин Николай Дмитриевич. Екатерина Домнина слыла знатоком грибных и ягодных мест, но как истинный специалист никому «своих» мест не показывала и отправлялась в лес всегда одна.

Заядлыми охотниками были: Лобастов Павел Андреевич, Головин Николай Дмитриевич, Головин Василий Гаврилович. Охотились они в основном на зайцев, для чего держали собак. Иногда к ним на охоту приезжали охотники из Кирова.


Вечерами, чаще зимой, когда работ поменьше, собирались в Доме Домниной Екатерины Ивановны поиграть в лото. А в редкое свободное время летом Головин Валентин Афанасьевич вечером, у себя в огороде, учил девчонок петь и плясать под гармошку. 


Головина  Александра Константиновна всегда устраивала для всех ребят в деревне новогодний праздник и для всех делала маленькие подарки в кулёчках из газет. Головин Николай Дмитриевич всех снабжал деревянными граблями, черенками к вилам, лопатам и делал охотничьи лыжи. Подшивал валенки, точил цепи к пилам.

У детей в деревне любимая игра – лапта. Для игры была поляна между домами Василия Гавриловича и Марией Кирилловной. Тут же была большая берёза и к пасхе привязывали на неё качель. Качались и взрослые и дети, пели песни, частушки. Зимой катались на коньках в пригороде, коньки (снегурки) привязывали на валенки, а у кого коньков не было - катались просто в валенках. С бороничёвской горы катались на лыжах в сторону леса. В снегу и больших сугробах  дети вырывали целые траншеи, комнаты.

Полоскать белье ходили на пустынь (местечко, где в настоящее время пролегают дороги на Мирный), вода там не замерзала – били ключи. В праздники собирались все в одном доме. Дома выбирались по очереди. Из церковных отмечали праздники: Пантелеймонов день, Троицу, Новенький.   А 8 Марта собирались со всей округи в село Шалегово, где на гармошках играли: Головин Василий Иванович (от Лобошан), Николай «Лизкин»,  Мошкин Михаил Яковлевич, Головин Валентин Афанасьевич.

	ЛЕВАЯ СТОРОНА

1. Черных Михаил

Дочь:Поля

2. «тётка Саша»

Внук:Володя

3.Головин Афанасий Моисеевич                  Мария Гавриловна

Дети: Валентин, Анна, Люся

4. Головин Павел Максимович

Дети: Дуня, Федосья, Миша, Толя, Нина

5. Лобастов Василий Иванович

Дети: Серафим

6. Головин Илья Филимонович

Дети: Андрей, Коля

7. Лобастов Андрей Евсеевич

                     Анна Афанасьевна

Дети: Пётр, Павел, Клавдий, Анна

Затем жили – Лобастов Павел Андреевич

                      Евдокия Прокопьевна

Дети: Витя, Коля, Лида, Саша

8. Головин Дмитрий Афанасьевич

                   Наталья Васильевна

Дети: Коля, Тамара, Александра

Затем жили - Головин Николай Дмитриевич

              Александра Константиновна 

Дети: Таня, Наташа, Коля

9. Головин Александр Максимович


Мария Ивановна

Дети: Валя, Лида, Саша, Капа
	ПРАВАЯ СТОРОНА
1. «тётка Васиха»
Внук: Валентин

2. Мошкина Саломея Климентьевна

Дети: Коля, Иван, Зоя, Катя, Оля

3. «Глашка Андрейкина»

Дочь: Лида

4. Головина Елизавета

Дети: Коля, Витя, Зоя

Здесь проживала последний местный житель – Жидкова Мария Акимовна

5. Домнина Екатерина Ивановна

                     Пётр Кузьмич

Дети: Галя, Иван, Лида, Анна

6. Лобастов Фёдор Евсеевич

                  Мария Кирилловна

7. Лобастов Матвей Иванович

                     Наталья

Дети: Николай, Капа

8. Головин Василий Гаврилович

                   Серафима Ионовна

Дети: Коля, Вася, Валя

9. Лобастов Роман Илларионович

Дочь: Валя

10. Савиных Илья Васильевич

               Любовь Васильевна

Дети: Нина, Коля, Лида, Галя, Саша

	Все данные с начала  1960 годов
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Последняя «местная» жительница – Жидкова Мария Акимовна
