                                                ВВЕДЕНИЕ

Одна из актуальных проблем современной России - вымирание русских деревень. Она приобретает свою остроту с каждым днём. Так сложилось, что корни у большинства русских людей берут своё начало именно в деревне. Любой русский человек, заинтересованный в своём будущем и будущем своих детей, уже задумался над вопросом: « А где мои истоки? Откуда мы родом? Что мы могли сохранить из своего духовного наследия, а что утеряли почти безвозвратно? »
Я часто задумываюсь над вопросом: « Чем жители деревни Залесье отличаются от жителей других деревень? Как эти особенности духовной и материальной культуры им помогли выжить, выдержать «естественный» и «социальный» отбор и впоследствии сформировать такую общность как вятский народ с неповторимым вятским характером?»
Мотив - показать, что настоящий патриот - это тот человек, который знает историю своего рода, своей малой Родины и идёт по жизни с этим уверенно, преодолевая различные трудности. Целью написания работы стало стремление изучить историю России, Вятки на примере своей малой Родины.
Задачами моего исследования являются изучение отдельных страниц истории моего рода и деревни Залесье с момента основания до 50-х годов XX-го века на фоне истории Вятки и России в целом, а также определение особенностей характера залесцев. Рассказ о послевоенных годах не имеет места быть, так как с того времени жизнь деревни не насыщена яркими историческими событиями, наблюдается её опустошение. Основным предметом моего исследования стала деревня Залесье и её население в свете событий основных вех истории России и Вятки, второстепенным - мой род.
Оба они тесно взаимосвязаны.
Поставленные вопросы и задачи я решала путём опроса .местного
населения и анализа письменных и устных источников.
В последнее время проблеме вятских деревень уделяется большое внимание. В 2002 году вышел целый дополнительный том ЭЗВ «Деревни и сёла». К сожалению, о моей деревне информации в этом издании почти нет. В 2002 году Николай Леонидович Ворожцов выпустил книгу «Село Шалегово», в которой содержатся сведения и о деревне Залесье. В этом сборнике даётся описание Шалеговского с/о, в составе которого она числится, и, в частности характеристика природных условий, история создания колхозов, жизнь во время Великой Отечественной войны, проблемы современной жизни. О самой деревне Залесье в книге даны отрывочные сведения, так как автор ставил задачу написать историю села Шалегово. Методологической основой при описании праздников мне послужил том VIII Энциклопедии земли Вятской «Этнография, фольклор». С его помощью я познакомилась со свадебным обрядом, традициями встречи праздников в других деревнях и, анализируя прочитанное и исследуемое, я смогла сделать сравнительную характеристику. Книга Бердинских В.А. «История Вятского края: Мир русской провинции» представила возможным анализ воспоминаний, сравнение с типичным и выявление особенностей.
Списки погибших в годы войны жителей деревни я составила, опираясь на «Книгу Памяти Кировской Области. Том VIII».
В работе над историческим очерком мне помог справочник «Материалы по статистике Вятской губернии. Том III. Орловский уезд. Часть вторая. Подворная опись». В издании 1885 года я нашла очень много полезных данных о численности населения, промыслах, землевладении. На основании найденного мною статистического материала мне представилась возможность раскрыть жизнь залесцев конца XIX века в своей работе.
Но большую часть информации я получила путём опроса следующих людей:
1).Моей бабушки, Ишутиновой Галины Кондратьевны( 1919 г.р.; опрос производился в течение 2002-03 г.). От неё я получила информацию о жизни во время Великой Отечественной войны, о традициях праздников, об устоях семьи, о взаимоотношениях односельчан.

2).Моей  тёти,  Чирковой  Татьяны  Алексеевны(1960  г.р.)  и  моего  папы  -Паршкова Владимира Алексеевича(1965 г.р.). Опрос производился в 2003 году.
Тётя с папой помогли мне составить генеалогическое древо нашего рода.
При  составлении  опросных  листов  пособием  мне  послужила  книга
«Занимательное краеведение: Вятский сундук», автором которой является В.А.
Бердинских.   Консультируясь   у   руководителя,   я   смогла   наиболее   чётко
сформулировать вопросы, поставить определённые цели и задачи и грамотно
воспользоваться накопленными сведениями и материалами.
Сведения пришлось собирать по крупицам около четырёх лет, но мне
кажется, всё же существует возможность написать историю деревни Залесье,
привлекая письменные, устные и вещественные источники.

Основная часть
Звезда полей во мгле заледенелой Остановившись, смотрит в полынью. Уж на часах двенадцать прозвенело, И сон окутал родину мою... Звезда полей! В минуты потрясений Я вспоминал, как тихо за холмом Она горит над золотом осенним, Она горит над зимним серебром... Звезда полей горит, не угасая, Для всех тревожных жителей земди, Своим лучом приветливо касаясь Всех городов, поднявшихся вдали. Но только здесь во мгле заледенелой Она восходит ярче и полней, И счастлив я, пока на свете белом Горит, горит звезда моих полей...

Рубцов Николай Михайлович
Глава I. История деревни в дореволюционный период Все исторические закономерности и явления, характерные для истории России в XVII веке, проявились и на территории Вятского края. В XVII веке он делился на уезды, которые в свою очередь разделялись на станы, волости, погосты, доли и другие территориальные округа. В Вятском крае было 10 уездов. Из них шесть северных и центральных уездов - Хлыновский, Котельнический, Орловский, Слободской, Шестаковский и Кайгородский -составляли собственно Вятскую землю как особый географический и экономический район, входивший в состав Северного края, занимавшего обширную территорию от Онежского озера до Урала и примыкавшего к Ледовитому океану. Именно во время этих преобразований происходит освоение и укрепление русскими новых территорий, интенсивный рост числа русских северных деревень. За XVII век в северных и центральных уездах Вятского края количество сельских поселений увеличилось на 33,6 %, жилых дворов - на 74,6 %, крестьян мужского пола - на 75,2 %. По-видимому, на многих бывших пустошах и пахотных участках, не имевших дворов, теперь выросли жилые починки, займища и другие поселения. Эта веха истории России и Вятского края отразилась и в образовании моей малой Родины. Орловский уезд, один из вышеуказанных, являлся местом её зарождения .
Деревня Залесье была основана в 1646 году и именовалась починком Матюшки Ишутина, коим был выходец из села Шалегово, находящегося в четырёх с половиной верстах на северо-запад на речке Коршинке, притоке Илгани, вблизи речки Сингиревки (левого притока Вятки) «на колодцах». Жителей этого починка отличало особое почтение природе. «Залесье» - селение, расположенное за лесом, тихий русский уголок. Местное население занималось, в основном, земледелием. Выращивали рожь, овёс, просо. До того, как в XX веке во время индустриализации была проложена железная дорога, лес стоял стеной с северной стороны деревни, что обеспечивало определённую обособленность от окрестных деревень.
Возникает вопрос: «А откуда же был родом сам Матюшка Ишутин?» Очерк П.Н. Луппова «История вятских сел» гласит: «Село Шалегово образовано выходцами из-под Устюга. По преданию, они поселились сначала на берегу р. Вятки близ села Истобенска, но после распоряжения царя Ивана IV Грозного (1530 - 1584 - примеч.) о производстве переписи в Вятской земле удалились вглубь лесов, чтобы не попасть в списки, и основали селение Шалегово, которое в 1602 г. было обращено в село».
Население Вятского края в XVII - XVIII веках значительно выросло. Периодически на территории Вятской земли проводились переписи населения и ревизские сказки. По материалам одного такого документа 1722 года составлено следующее описание. Вот отрывок из этой переписи: «Во дворе Гурка Иванов, сын Ишутин с сыном Микиткою двух лет. У него же живёт половщик Матюшки Ишутина Семейка да Илюшка Екимовы, дети Буторина. Семейка женат, Илюшка тринадцати лет». Всего в пяти дворах жило 37 человек.
В 1859 году численность казенного починка составляла 77 человек в 10 дворах. Преимущество имели женщины. Уже летом 1885 года число дворов выросло до 21, а «душ обоего пола» - до 129. Земельное владение составляло 346 десятин.

В среднем на двор приходилось 18 десятин. Обычно было преимущество многоземельных хозяйств. Скот был в каждом дворе в достаточных количествах. Всего в деревне было 69 коров, 20 лошадей. Таким образом, недостатка в земле и рабочем скоте в деревне не было. Мужчины работали бурлаками на Вятке. Примечательно, что деревня за всю свою историю имела несколько названий: «Починок Матвея Ишутина», «деревня Победилова», а также «деревня Залесье». Последнее имя деревня сохранила и до наших дней.
Число грамотных к концу XVIII века составляло десятую долю от всего населения, были и учащиеся. Увы, но книг ни в одной избе не было.
Из всего вышеизложенного следует, что деревня была достаточно крупной и зажиточной, с наличием образованных крестьян.
Безусловно, 1860 - 1870-е годы России - эпоха великих реформ во всех областях жизни. В общественном сознании этот период связан прежде всего с отменой в 1861 году царившего много веков крепостного права. Эти преобразования дали некоторый толчок к развитию сельского хозяйства, но всё же имели и негативные последствия в виде непомерных податей и сборов, неуплата которых грозила применением «исправительных мер». Таким образом, возможность к нормальной жизни и плодотворной работе имели лишь зажиточные крестьяне. Хозяйства бедняков разорялись за неимением средств для податных выплат.
В Вятском крае конца XVIII века - начала XIX по-прежнему разводились лошади, коровы, овцы, козы, свиньи, домашняя птица. Однако коровы были мелкими и давали мало молока и мяса. Овцы также не отличались породистостью, и выход шерсти, сала и мяса от них был незначительным. Что касается лошадей, то стала создаваться известная порода коней «вятка», малорослая, но отличавшаяся выносливостью, достаточно быстрым ходом и неприхотливостью.
Наряду с земледелием, скотоводством и огородничеством вятские крестьяне почти поголовно занимались промыслами и домашним ремеслом. Широкое развитие получили охота, рыбная ловля, деревообработка, выделка кож и шкур, прядение и ткачество, изготовление животного сала и масла, шуб

и валенок, конской сбруи, телег и саней. Сельское хозяйство все больше втягивалось в рыночное обращение и приобретало товарный характер.
Диктуемая жизнью традиция «не высовываться» в работе получила закрепление в формуле, которой отцы напутствовали отделившихся сыновей: «Хозяйство налаживайте добрым порядком. За многим не гонитесь, а что вам надо — блюдите».
Принцип «за многим не гонитесь» соответствовал у крестьян их, мягко говоря, сдержанному отношению к работе. Но были ситуации в жизни, когда умение хорошо работать ценилось весьма высоко и его демонстрировали. В первую очередь умения хорошо работать ожидали от женщин. Засватав невесту, родственники и знакомые, писал знаток жизни вятских крестьян, первым делом спрашивали: «Какова девка-то? дюжа ли?» На свадьбе прославляли трудовые навыки невесты в песне, например: «Ты у нас тонко пряла, бело белила, звонко колотила...»
Довольно своеобразным было отношение крестьян к деньгам. Приобрести их побольше они не особенно стремились. И не только потому, что, как говорится, «всех денег не заработаешь». Воплощением богатства в глазах крестьян являлся хлеб. Переводить его на деньги считалось недопустимым. Если оставался в хозяйстве среднего крестьянина хлеб, его хранили не обмолоченным в поле или обмолоченным — дома. Были крестьяне, у которых скирды стояли в поле по несколько лет. Продавали хлеб или богатые крестьяне (излишки, предназначенные специально для продажи) или бедные (урезая свои потребности ради уплаты податей).
Социально-экономические изменения в результате реформ 1860 - 1870-х влияли на дифференциацию крестьянства, однако сдерживающим фактором его расслоения по-прежнему оставалась община с ее уравнительными переделами, или, как говорили раньше, «справедливым равнением» по приговору «мира». Того самого «мира», по отношению к которому политика со стороны царского правительства была однозначной: всемерно способствовать его упрочению, как необходимой части государственного устройства и гаранта против социальных потрясений.

Объективный анализ показывает, что причины глубокого кризиса как российской, так и вятской деревни коренились в консервации архаичных форм землепользования и землеустройства. Оценка общины как инструмента для добывания, говоря словами С. Ю. Витте, «топлива для финансовой машины» привела в конце концов к опасным перекосам в экономическом и социальном положении крестьянства, к нарастанию волнений в деревне. Ведущую роль в аграрных выступлениях стал играть неплохо организованный, владевший навыками совместных действий крестьянский «мир», который, по замыслу Александра III, как раз и должен был оградить самодержавие от социальных революций. Община, как затем показали события 1905—1906 гг., первой ринулась в аграрное движение и вмиг похоронила миф о своем безропотном патриархальном консерватизме.
Не понимая смысла происходящих событий, крестьяне теряли уважение к закону и власти. Собираясь и слушая грамотных односельчан, читавших вслух сообщения газет о событиях в Маньчжурии, Петербурге, Вятке, они комментировали и обсуждали происходящее далеко не в том духе, как его преподносила правительственная печать. Прибывавшие домой с русско-японской войны солдаты рассказывали о больших потерях армии, никчемности военного начальства, неподготовленности к войне. Из газет демократического направления, широко проникавших в уезды, крестьяне знакомились с такими идеями, фактами, которые до тех пор не были известны. Много новостей приносили из промышленных центров и отходники.
Таким образом, ситуация достигала накала и постепенно дело шло к новым коренным преобразованиям не только в социально-экономической, но и в политической сфере жизни России и в том числе Вятского края. Началась борьба за свержение самодержавия и установление нового режима.
Глава II. Деревня Залесье при Советской власти 

С изменением государственной власти в России в 1917 году претерпело изменение и сельское хозяйство. По прошествии многих лет можно по-разному оценивать эти изменения, а также их методы. Очень мало сохранилось информации о тех крестьянах и их семьях, которые безвинно пострадали в результате сплошной коллективизации. Речь идёт о раскулачивании и высылке чаще наиболее трудолюбивых и талантливых. Перегибы в процессе коллективизации, которые происходили поначалу, очень дорого обошлись жителям деревни. Нарушилось мирное течение жизни крестьян. Не принявшие власть Советов и коллективизацию, оказывались брошенными на произвол судьбы.
Рождение и утверждение советской власти в Вятской губернии проходило в острейшей борьбе. Гражданская война и иностранная военная интервенция не обошли ее пределов. Захват Вятской губернии открывал короткий путь на Москву и Петроград. Губерния располагала крупными запасами хлеба, к началу 1919 г. здесь оставалось достаточно зерна еще от урожая 1916 года. Высокой была доля середняцкой массы в деревне, причем вятские крестьяне были богаче середняков центральной России. Губерния располагала большими людскими ресурсами, к 1919 г. ее население составляло около 4 млн. человек. Большевистская партийная организация здесь только набирала силу. Все это следует отнести к множеству других объективных факторов, обусловивших то, что летом 1918 года военные действия приблизились к границам губернии.
Гражданская война нанесла большой урон населению и хозяйству губернии. Слабая дореволюционная экономика губернии была основательно подорвана империалистической и гражданской войнами. В упадке пребывало сельское хозяйство — основная отрасль экономики губернии. В 1920 году сбор зерна составил менее половины, а поголовье скота — чуть больше половины довоенного уровня. В сельском хозяйстве преобладало раздробленное частновладельческое производство. Сельскохозяйственный кризис повлек за собой продовольственный кризис. Кризисы усугубились засухой, поразившей
ряд уездов губернии в 1920 году. Несмотря на эти обстоятельства, у вятских крестьян государство изъяло в том году свыше 9,5 млн. пудов хлеба. План продразверстки был выполнен на 97%. Население продолжало выражать недовольство ее тяжестью, и число недовольных росло. В мирных условиях крестьяне не хотели отдавать государству все, ничего не получая взамен. Продовольственного пайка не хватало рабочим, служащие его и вовсе месяцами не получали. Цены на товары быстро росли. В северной части губернии в начале 1921 г. за один пуд муки брали до 120 тыс. руб., за пуд соли — до 140 тыс. руб., за пуд картошки — до 20 тыс. руб. Цена фунта масла доходила до 13 тыс. руб. Голодные бунты весной 1921 г. прокатились почти по всем южным и центральным уездам губернии.
Вместе с тем, нужно признать, что организация колхозов внесла некоторые положительные моменты в устройство жизни. На смену ручному труду пришла механизация тяжёлого крестьянского труда.
Повсеместно в губернии создавались группы бедноты и батрацкие комитеты. На своих собраниях они рассматривали вопросы создания кооперативов, работы Советов, школ, борьбы с кулачеством, организации хлебозаготовок, делили поставляемые государством машины, скот. Для бедняков создавались общежития, где они жили, питались, в течение четырех месяцев обучались грамоте. В 1927 г. грамоте было обучено 34,2% батраков губернии. Четвертую часть хлеба, конфискованного у кулачества и середняков, оставляли бедноте.
Так, в 1921 году4 в деревне Залесье образовалась артель имени Урицкого. В сельскохозяйственную артель вошли тринадцать хозяйств бедняков. Земля для неё была выделена плохая, за железной дорогой. Основателем этой артели был Лев Александрович Жаворонков. Он родился в 1894 году в деревне Залесье, успешно окончил Шалеговскую школу. В 1914 году ушёл в солдаты на войну с Германией. Участвовал в гражданской войне, воевал с Колчаком, Врангелем. По возвращении с гражданской войны жил в Залесье, а затем в Поломе. В  1932 году был делегатом 2-го съезда ударных колхозников. 

В Великую Отечественную войну был мобилизован на трудовой фронт - копать окопы. Вернулся домой больным. Поправившись, был мобилизован на Оричевские торфоразработки. Весной 1944 года уехал на Дальний Восток, где вскоре и умер... Судя по биографии этого человека, потрясения начала XX века не обошли стороной деревню. Вероятно, Лев Александрович был одним из многих, кто принял прямое участие в событиях тех лет. Отец моей прабабушки Галины Кондратьевны носил фамилию Жаворонков. Возможно, Лев Александрович и Кондрат Васильевич были родственниками. К сожалению, их родство пока не удалось доказать.
Основным инструментом восстановления хозяйства и общественного порядка в послевоенное время стала разработанная в 1921 г. новая экономическая политика (НЭП).
Новая система экономических и политических мероприятий была направлена на создание материальной заинтересованности крестьянства в развитии сельскохозяйственного производства как базы восстановления промышленности и подъема уровня жизни людей. Продразверстка заменялась продналогом, разрешались свободная торговля, аренда земли, небольших предприятий, наем рабочей силы, вводился хозрасчет, предусматривались другие новшества.
В 30-е годы XX века начался новый эксперимент советской власти — коллективизация сельского хозяйства. Учитывая слабость своего влияния в деревне, партия начальную ставку сделала на крестьянскую бедноту, затем на союз с середняком, одновременно велась политика сначала ограничения, а затем и ликвидации кулачества как класса.
В начале 1935 г. принят новый Примерный устав сельхозартели. Этот год порадовал высоким урожаем зерновых культур и льна. Урожайность в крае достигла 10,6 ц с га, а валовой сбор зерна впервые доведен до 2 млн. тонн. Кировский край досрочно, к 5 октября 1935, выполнил план поставок хлеба государству. Колхозы сдавали хлеб по смехотворным ценам, стали основным каналом получения сельхозпродукции.

Наконец,  к  концу  30-х  годов  XX  века  установилось  относительное затишье.   Жизнь  только-только  начала  строиться  на  новый  лад,   набирая обороты. Но покой русской земли снова был нарушен кровавой    драмой Великой Отечественной войны.
Глава III. Великая Отечественная война в судьбе моих земляков
22 июня 1941 года враг напал на нашу землю. Началась Великая Отечественная Война. 1418 дней и ночей длилась она. В первый день войны началась первая мобилизация на фронт. Призывались военнообязанные 1905— 1918 годов рождения. К началу октября 1941 г. в армию ушло более 144 тысяч кировчан, в том числе более 18 тысяч чел. начальствующего состава. Кроме военнообязанных на призывные пункты приходили добровольцы. За первую неделю войны заявления с просьбой отправить на фронт написали 3244 жителя области.
Начало войны из-за ряда стратегических и тактических просчетов руководства было неудачным для нашей страны. Враг стремительно наступал. Красная Армия, оставляя большие территории, откатывалась на восток, несла огромные потери. Для восполнения армии и создания ее резервов в конце 1941 года проведена вторая военная мобилизация. Призыву подлежали 18-летние призывники и военнообязанные 1890—1904 годов рождения. К осени 1942 г. Кировская область отправила воевать около 337 тыс. человек.
Людские ресурсы таяли, а задания по мобилизации все шли и шли. Поэтому были проведены проверки правильности бронирования военнообязанных, их переосвидетельствование, в некоторых случаях разбронирование рабочих и служащих. Для выявления уклоняющихся от военного учета граждан в населенных пунктах осуществлялся регулярно подворный обход. Эти меры и понижение призывного возраста позволяли обеспечивать армию свежим пополнением всю войну. 94% призывников в области были признаны годными к военной службе. За время войны ушли на фронт 584812 человек. Три возраста (1919, 1920, 1921 г. р.) встретили войну в кадровой армии. С учетом их в годы войны защищали Отечество более 600 тыс. кировчан — почти каждый четвертый житель области, тогда как по стране в армии находился лишь каждый восьмой гражданин. Кроме того, для нужд фронта область отправила 47,7 тыс. лошадей, 1553 автомобиля, 336 тракторов, много подвод и т. д.

Большие силы направила область в народное ополчение. В ноябре 1941 г. около 16 тыс. вятчан уехало в прифронтовые области строить оборонительные сооружения. Среди гражданского населения вводилось всеобщее военное обучение. С 1 октября 1941 г. по июль 1944 г. всевобуч прошло 108 тысяч человек. В этих отрядах и в оборонных обществах велась подготовка как кадров для армии, так и населения к обороне. За войну они дали десятки тысяч пулеметчиков, автоматчиков, снайперов, саперов, истребителей танков, связисток, регулировщиц, санинструкторов, других военных специалистов. Кроме боевых резервов, в области готовились военные кадры. Их выпускали эвакуированные Львовское пехотное, Брянское военно-политическое училища, химическое училище УралВО и другие военные учебные заведения. В области дислоцировалось множество военных частей, военно-строительные части, склады продовольственного, вещевого и военно-технического имущества и многое другое.
С первых и до последних дней войны в области формировались воинские части и соединения. Здесь были созданы, например, 109-я стрелковая бригада, 311-я и 355-я стрелковые дивизии и ряд других. В 311-й дивизии служили в основном кировчане. Свой первый бой она приняла 17 августа 1941 г. на Ленинградском фронте. За мужество и отвагу бойцов и командиров дивизия удостоена орденов Суворова 2-й степени и Красного Знамени. Она дошла до берегов Эльбы.
Тяжелым прессом легла война и на сельское хозяйство. Деревня осиротела. Большинство трудоспособных мужчин, около 70% руководителей сельского хозяйства области ушли на фронт. Из 18 тыс. механизаторов осталось 4 тыс., половина из них — женщины. В производство включились подростки, пенсионеры, эвакуированные. На краткосрочных курсах они осваивали профессии бригадира, механизатора, полевода. Женщины составляли более трети председательского корпуса области. Изо всех сил деревня старалась обеспечить армию, население городов — продовольствием, промышленность — сырьем. Несмотря на большие потери, вятское крестьянство    бесперебойно    отправляло    фронту   и    тылу   необходимую
сельскохозяйственную продукцию. За время войны государство получило 1,9 млн. тонн зерна, более 4,4 млн. тонн картофеля, 306 тыс. тонн молока, 91 тыс. тонн мяса, много другой продукции.
Война вошла в каждый дом, в каждую семью. Она принесла обнищание основной массе населения. Военные расходы снизили производство товаров народного потребления. Крестьяне получали от колхоза менее 200 г зерна и около 100 г картофеля в день. Мясо, масло, молоко им давало личное хозяйство. Размеры приусадебных участков у крестьян за войну выросли с 0,24 до 0,28 гектара. Бедность граничила с нищетой. Сахар, колбаса, кондитерские изделия, изредка появлявшиеся перед войной, теперь совсем исчезли из деревенского дома. От голодной смерти спас вятского крестьянина картофель. Его добавляли в хлеб, из гнилой картошки пекли лепешки. Потребление картофеля в 1940—1945 гг. выросло с 350 до 850 г в день.
Война нанесла большой ущерб сельскому хозяйству области. Резко сократились людские ресурсы деревни, на пятую часть уменьшились посевные площади, а поголовье общественного скота — на 29%. В запущенное состояние пришли льноводство, травосеяние, другие отрасли. Она принесла разруху и опустошение. Но самая тяжёлая потеря - это кировчане, которые ушли на фронт и не вернулись.
Много горя принесла Великая Отечественная война и в деревню Залесье. Лежат мои предки в братских могилах Украины, Белоруссии, Молдавии, Прибалтики, под Сталинградом, Курском. Эти люди уже никогда бы не смогли увидеть своих родителей, жён, детей, родную деревню:
   Бушмаков Аркадий Васильевич (1922 г.р.) пропал без вести, Жаворонков Аркадий Григорьевич (1924 г.р.) погиб в 1943, Жаворонков Василий Сергеевич (1924 г.р.) погиб в 1945, Жаворонков Василий Михайлович (1924 г.р.) погиб в 1945, Жаворонков Дмитрий Егорович (1915 г.р.) пропал без вести, Жаворонков Николай Прокопьевич (1926 г.р.) погиб в 1944, Жаворонков Пётр Иванович (1910 г.р.) погиб в 1941, Ишутинов Аркадий Григорьевич (1923 г.р.) пропал без вести,
            Ишутинов Алексей Григорьевич (1914 г.р.) пропал без вести 

           Ишутинов Иван Иванович (1921 г.р.) погиб в 1942,

           Ишутинов Михаил Григорьевич (1926 г.р.) погиб в 1944, 

 Ишутинов Михаил Иванович (1918 г.р.) пропал без вести, 

         Ишутинов Николай Петрович (1921 г.р.) погиб в 1941, 

         Ишутинов Николай Иванович (1924 г.р.) погиб в 1943. 

Слёзы и горе принесла война в жизнь моей прабабушки. Когда началась война, ей было всего 22 года. Как она говорит: «Война испортила всю мою жизнь».  Последнее письмо  от мужа Михаила Ивановича Ишутинова она получила в августе 1941 года. Осенью этого же года Галина Кондратьевна ездила с подругой в город Халтурин, где узнала от гадалки, что прадед жив. Увы, но она ошиблась... Не смотря на то, что бабушка жила с супругом лишь четыре года, она смогла пронести свою любовь через всю жизнь и больше не выходила  замуж,   полностью  посвятив   себя  детям.   В   войну  прабабушке пришлось покинуть колхоз и пойти работать на железную дорогу. В результате молодая женщина осталась одна с крохотным клочком земли и с двумя маленькими детьми. В эти трудные годы ей помогал отец - Жаворонков Кондрат Васильевич, который умер в 1945 году.
Благодаря природной выносливости и самоотверженности, преодолевая боль, которую причинила война, женщины выдержали всё: испытания голодом и холодом, переутомление, разлуку с мужьями, смерть родных. И в том, что советский народ одержал победу, есть заслуга и жителей деревни Залесье.
В наше время в деревне осталось лишь три постоянных жителя. Школа, построенная во времена ликбеза и стоящая до сих пор, в 1991 году была переведена в соседний посёлок Зелёный. Эта школа даёт лишь начальное образование, затем дети переходят для продолжения курса в другие близлежащие школы. Таким образом, вышеназванные условия и линия Советской власти по укрупнению деревень и ликвидации «бесперспективных» привели к следующим результатам. В 2000 году было пять хозяев из 24

Возможных.  К  2006  году  их  осталось  уже  три.   Деревня  обречена  на вымирание. Жаль, что одной деревней на карте Кировской области скоро станет меньше.

Глава IV. Духовные традиции моей малой Родины
Эта глава - ответ на вопрос: «В чём специфические особенности такой общности, как залесцы? Как эти особенности духовной и материальной культуры помогли им выжить, выдержать «естественный» и «социальный» отбор и впоследствии помочь сформировать такую общность как вятский народ с неповторимым характером.
Семейные устои были особыми. В кругу семьи почитали стариков, ухаживали за ними до конца их дней. Рождение детей было важным событием в жизни, особенно рождение первенца. Доказательством этому служит фото Анны Гавриловны и Кондрата Васильевича с открытым письмом родителям. На этом фото изображена беременная моей прабабушкой Анна и её супруг, который пишет родителям молодой жены: «На добрую память тестю и тёще от вашей дочери Анны и зятя Кондрата Жаворонкова». Молодожёны хотели известить родителей о будущей внучке, показать, как они счастливы. Новоиспечённая семья одета празднично, муж держит под руку жену... Внуков особенно любили и баловали. Ссоры в деревенской семье были редки. Глава семьи уважал жену, мать и хозяйку, принимал участие в воспитании детей, обеспечивал семью. Жена была покорна своему мужу, воспитывала детей, вела хозяйство. Сыновья помогали отцу, дочери - матери. Так, например, пока брат помогал отцу во дворе, прабабушка хлопотала в доме с мамой: стирала, готовила, следила за младшей сестрой.
Жители деревни жили дружно, относились друг к другу с добротой, приветливы были при встрече. В праздники все поздравляли друг друга.
На Пасху у школы ставили «козлы» (качели). Вбивали высокие мосты, привязывали верёвки, которые вили долгими зимними вечерами. Осенью вырывали лён, семена околачивали, снимали, затем сушили, ломали и трепали. Готовое волокно скручивали, пряли на пряслицах, предварительно обработав на «чесалках».

Однажды на Пасху произошёл такой случай. Бабушка, качаясь на «козлах», упала и получила травму ноги. Рядом оказались парни, помогли девушке добраться до дома. Отец ругал дочь, подозревая её в употреблении горячительных напитков. Тогда за бабушку вступился один из парней: «Не ругайте её, Кондрат Васильевич, она же случайно!» До сих пор об этой истории бабушке напоминает шрам на левой ноге.
На Масленицу катались на лошадях с бубенцами, угощали друг друга блинами, плясали. Во время Святок и на Крещение устраивали вечёрки ежедневно по очереди у каждой девицы дома. Из блюд чаще всего готовили суп, пельмени, картошку. Если она по какой-либо причине не могла приводить гостей к себе в дом, то ей приходилось откупать чужую избу, как говорит бабушка, чаще всего у Маньки Степанихи. Тут и проходил пир, пляски, гадания. Пели частушки:
Мы с подругой - тёзки Стояли у берёзки, За горячую любовь Проливали слёзки.
Ой, гармонь, мои меха
И блестят все кнопки.
Всё на свете чепуха
После пятой стопки. По-особому проходил ритуал свадьбы. К примеру, описание свадьбы моей прабабушки. Приезжали сваты, сватались за жениха. Отец не хотел отдавать, но всё же дал добро на свадьбу. Вскоре он заболел, и церемонию отложили на месяц. На свадьбе пировала вся деревня, было много ряженых. Регистрировать брак сразу не стали, так как бабушке не было 18-ти лет. Приданым были вещи, передающиеся по наследству по женской линии. Сразу после свадьбы они были перенесены во вновь построенный дом.

Интересный и привлекающий внимание предмет - прялка, выполненная из древесины липы, середины XIX века. На ней пряли домашнюю пряжу, из которой вязали тёплые вещи.
Швейная машинка «Зингер», которой уже 117 лет, занимает почётное место в доме. Ныне она в нерабочем состоянии. Куплена машинка Анастасией Григорьевной. Ранее она была одним из самых главных механизмов в деревенском доме, так как пошивом одежды занимались самостоятельно.
Особенно для меня ценны православные иконы: «Пресвятая Богородица», «Богородица с младенцем», «Спас Нерукотворный» в окладах белого цвета, выполненные в мастерской в конце XIX века. Иконописец использовал для работы мягкие, тёплые тона. Несмотря на то, что краска потемнела, проглядывают чётко выписанные лики, и создаётся впечатление, что с иконы смотрят животворящие глаза.
Эти вещи удалось сохранить несмотря на три революции, войны, раскулачивание. Передо мной лежит ответственность передать эти реликвии своим детям и внукам...
Жители Залесья часто шутили, устраивали розыгрыши. Но шутки были всегда добрыми. Например, мою прабабушку однажды заперли в доме. А был и такой случай. В то время она работала монтёром ж/д путей. 
После дежурства Галина Кондратьевна вернулась домой, но пришёл её сослуживец и сообщил, что бригадир вызывал прабабушку. Недоумевая, она направилась обратно. Вскоре выяснилось, что это всего лишь розыгрыш, который долго вызывал смех у бригады железнодорожных рабочих.
Нередко люди давали друг другу прозвища. У отца моей прабабушки было прозвище Евлаха. У соседа Михаила Кузьмича - Нестерёнок. Одно семейство даже прозывали Киселём, а другое - Ларичами. Значения этих имён бабушка, к сожалению, объяснить не может.
Залесцы были людьми рачительными, хотя никогда не отказывали в помощи. Нищих пускали ночевать по очереди в каждый дом. Вопросы, связанные с этим правилом, решал деревенский староста.
Во времена Советской власти жители Залесья смогли увидеть новое чудо техники - кино. Раз в месяц по цене 5 копеек за билет в школе показывали «экранизированные истории».
...Такими были устои, традиции, развлечения и духовный отдых залесцев. Сравнивая эти данные с характеристиками духовной культуры других деревень, можно смело сказать, что жители Залесья отличались от остальных способностью сочувствовать, помогать другим, хозяйственностью, хорошим чувством юмора и трудолюбием.
Заключение
Каждая русская деревенька - древнее дерево жизни. Печально, что эти старые древа, стоявшие незыблемо и непоколебимо веками, упиравшиеся в крепкие корни, распускавшие ветки и веточки во все стороны Вятской губернии, и просто имевшие место под солнцем, погибают и «засыхают». С каждым днем таких деревень все больше и больше.
Мегаполисы «съедают» старые русские деревни и села. Киров, хотя к их числу и не относится, привлекает внимание деревенских жителей, как место работы и учебы. Постепенно наш город растет, становится более известным, но одновременно с этим процессом идет и другой. Деревня теряет своих коренных жителей, уезжающих в областной центр. В местах девственной и чистой природы живут лишь одни старики, никто чаще всего не хочет воспользоваться этими благами, нетронутой веяниями индустриализации и машинизации.
Несколько веков крестьяне д. Залесье успешно противостояли суровым природным условиям. Ни смены царей, ни войны XVII, XVIII, XIX веков не могли разрушить такую общность, как залесцы. Они отличались особенной бережливостью к природным богатствам, стремлением придти на помощь соседям, особым сочувствием к тем, кто беднее тебя, выносливостью, добродушием. И только политика государства, целенаправленная на ликвидацию бесперспективных деревень, привела к тому, что в первые послевоенные годы жители из села стали уезжать. За 50 лет из носителей местных традиций осталось только два человека. В своей работе я собрала лишь малую уцелевшую часть многовековых традиций моей малой Родины.
В повести Чингиза Айтматова «Белый пароход» есть такой эпизод. Солдат встречается с мальчиком и выясняет, что он не только не знает, откуда его род начинается, но даже и обязательного колена семерых отцов не знает. Он знал только своего отца, деда, прадеда.
А затем следует такой диалог: « - Дед говорит, что если люди не будут помнить отцов, то они испортятся.
- Кто испортится? Люди?
-Да.
· Почему?
· Дед говорит, что тогда никто не будет стыдиться плохих дел, потому что дети и дети детей о нём не будут помнить. И никто не будет делать хорошие дела, потому что всё равно дети об этом не будут знать».

Помнить об уроках прошлого, чтить предков, остерегаться ошибочных поступков, чувствовать ответственность перед поколениями - это важная и, на мой взгляд, почётная обязанность каждого человека.
В себе я замечаю некоторые черты характера моих предков. Духовное наследие играет важную роль в нашей жизни. Знающий и изучающий историю своего рода и малой Родины, с точностью может сказать, что он смог перенять от своих предков, а что застыло между временными границами навсегда. Я должна сохранить это наследие и передать потомкам, как главную ценность жизни.
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AKABIH O B NOC/EHION

cy0660Ty HIOAS KuTEH

3asiecha 0TMEUAIOT AeHD’
poxaenus csoeil aepestu. B atom
roay el ucnoanunocs 360 ser.
KOGuneii u y Gnisuwero 3nech
K0X03a umenH Ypuukoro. Co ans
o6pasosanus ero npouuio 80 aer.
Buauane a0 Gbuia apres,
KOTOpas ABJAJACH NEPBbIM KOJLIEK-
THBHBIM X03RHCTBOM B paiioke,
00beAHNABIIAA TPHHALUATE
Geanaukux xo3sitcrs. Oprannsaro-
POM apTesH Oblt MECTHBIH KHTEb
Jles Anexcanaposuy XKasoponkos.

Jles AnekcaHapoBuy ycnewHo
okoHuwn Ilanerosekyio wkony. B
1914 roay yweén Ha Boiiny ¢
Tepmanueit. Yuacrsosan B
TpaxaaHcko#t BoitHe. Boesan ¢
Konuakom, Bpanrenem. Mo .
BO3BPALUCHHH C BOHHBLI XKW1 B
3anecre. B 1926 rony sasncs 3a
OPraHH3aLUMio CHauala apTesu, a
3aTeM M KO/IX03a HMEHH YpHLUKO-
ro. OH XOpOLIO yMeJl OpraHH30-
Bath Jiofiei Ha pa6oty. Boun
CrIpaBe/UIMB 1 TpeGoBaTENCH,
TPOBEPSUI CAENAHHOE, CAM BO
BCEM nonasan npumep. Kosxos B
OCHOBHOM GbiJl 3EMJIEACNIBYECKHIt.
Cesinu poxXb, OBEC, AYMEHb,
MWeHuUY, ropox, néH. Caxanu
Kaprodenb M APYrHe KOPHETUIOBI,
€H TePeGHIIH, KOJIOTHIH, TPECTY
PACCTHIIH NOJ ABTYCTOBCKHE
POCHI, ENANH BONOKHO, KOTOpOE
npsinu 3uMoit, TKanu. B Te
BPEMCHA B OCHOBHOM XOIMIH B
CaMOTKaHO# oaexae. Xnonyaro-
GymaxHas onexaa 6bu1a TOIbKO
Npa3iHKYHas,

Jles Anexcanaposuy Gbu1
yMeJibiM pyKoBoauTenem. Konxoa
TIOCTPOMJ CBOIO KY3HHLLY, 8 Ha
peuke XoyHHUE - MEbHHLLY.
MHoruit cebXo3uHBEHTaph
HENANH CBOMMM CHABMMU: CaHH,
TEACrH, COPYIO AN Jlowaneh.
TMocTponnu cxoTHBIA ABOP.
JIOfIpKH CaMH KOPMMIH KOPOB, a
Tiepe OTENOM flaKe HOUeBATH Ha
depme. Passenn sowanei,
BBICTPOWIN LISl HUX KOHIOLIHIO.
Maxanu 1 apyryio pabory Bbinon-
HAMM Ha fowansx. Monotiuan
1034Hee KOHHBIM NPHBOZOM.
Tpuobpenn XaTku, KOCHIKH,
BESUIKH M APYTOM CebeKOX03s -
CTBEHHbIA HHBEHTapb. B none Hu
OJLMH KOJIOCOK HE OCTABAICH MO
cHerom. Bce konocks coGupana
netsopa. [ToaaHee Kynuau 1oM
PACKYNIAEHHBIX, NEPEBEIH B
ZepeBHIO W 06OpYNOBANH B HEM
NETCKHE SIC/H, YEro He GbUIo HH B
oaHoM apyrom Konxose. Ocso6o-
ZHIIOCH MHOTO KEHWIHH, KOTOpbIC
cuaenm ¢ netbMH. Mpubasuiocs

[epBbliit KONXO3HbI
npeaceaarens

Ero noub exerogHo npueaxaet 8 3anecse

pabounx pyk. Mmenach B Konxo3e
H cBOsi Maco6oika. Bunu
AbHsAHOE Macno. OpraHu3oBanu
yuéfy HerpaMoTHOro B3pOCAOro
HacenCHMA, ~

JlbBa AsiekcanapoBuya G110
nsarepo aereit. Crapuimit

cbiH, Bacuauii, okoHuma B
OpnoBe CebCKOXO3AHCTBEHHbI
TEXHHKYM M BEPHYICA B KOJIXO3
arpoHoMoMm. B okpyre ot Gbin
nepabiM Komcomonblienm. Ceiuac
Bacunuit JIbBOBHY XHBET B
Cankr-TlerepGypre. Emy 92 rona.
Y Hero sicHas namaTs. OH Mor Gbi
MHOroe pacckasatb 06 oTue, HO, K
COXAJICHHIO, IPHEXATH HE CMOXKET.
A BOT 1104b, Dnb3a JIbBOBHA,
npueaxaer b 3aneche Kaxiubiil roq
3 Huxuero Hosropoza, saxoaur
B CBO# poaHo# n0M U 0GA3aTeNb-
HO MbET BOAMYKY H3 CBOErO
Konoaua. OHa BCOMMHaeT:
«Cembs Hawa Gbina Gonbiuasi,

NATEPO AeTel - 1Ba CbIHA M TPH
noyepu. Otew GbuUT CTPOrHM, HO B
TO XE BPEMS 1aCKOBBIM, BHHMa-
TenbHbIM, 106pbiM. K aeTam
OTHOCHJICA-OMEHB TPETIETHO, XOTS
4enoBeK GbUl OYEHb 3AHATOM.
Boaky He nui, He Kypui. B cembe
GbuiM MUP M NOKOH. Mbl Hu pasy
HE BHAEIH M HE CABILLANH CCOp
MexXay poautensmu. Beex nereit
OHM NPHYNAIH TPYAHTBCSS.

JlbBy AleKCaHPOBHYY
ZI0CTANI0CH MHOTO MCMBITAHM 32
KH3Hb. B nepssie roas o6pasosa-
HHAL KOAIX03 B HETO CTPE/SIH, ero
TOKHIAIH, KOrAa Mbuics B Gane.
Xorenu GpOCHTL NOA NOE3A, HO
Gnaronaps CBOEH CHJE OH Cymes
0T6HTHCA OT GaHANTOB. OnHAXAL!
NOANWIMAM AEPEBO H KAANH,
KOrAa OH MOEAET MUMO, HO OH
ycnen npoexatb. Kapayawau ero
BO PXH, HO MOMELIANH CAYYHTECA
Gene no6poie nioau. Mucanu Ha
HETO IOHECEHMS.

TpyAHNHCH B KONIX03€ MO €r¢
PYKOBOJICTBOM C panocTsio. Bee
paboTsl NPOBOIMIKCEH CBOEBPE-
MEHHO M ApYXHO. B ceHoKocHyic
nopy GLLI0 MHOTO LWIYTOK, MeceH,
0coGeHHO Koraa crpebanu ceHo,
KEHLUMHBL LTH WK EXUIH Ha
CEHOKOC C MECHAMH, 3abbiBas np
ycranocts. [Toce oKoHuaHus
CCHOKOCA M KATBbI YCTPaHBANH
NPa3sTHHUKK, a NPasaHuK OKTs6ps
KOI/d KOHYWIIMCH BCE NOAIEBLIC
paGoThl, OTMEYANCA BCEM KOIXO-
30M B 30AHHH WIKObI.

MHoronionHbiMH Gbuli
KO/1X03Hble coGpanusa. [puxoann
Ha HHX BCE C OXOTOM, aKTUBHO
06cyxKaas KOIXO3HbIe 1ena,
npHHKMas pelueHnus. Tpya
OLEHHBAICA TPYAORHAMH. OCEHbK
Ha 3apaGoTaHHbie TPYAOAHH
[aBajK 36pHO, KAPTOWKY, CEHO,
CONIOMY, 0BOLM. JIaBaTH U fEHbIY

Ypoxau 6bUIH BLICOKHE.
3emwnio o6pabatbiBain ¢ N1060BbK
yA0BpsIH, TAK KaK cKoTa GbuU10
MHoro. Bce nocesbl obsi3atensHO
nponansisanck. PaGoranm
YCEPIHO, 0COGEHHO B CEHOKOC M
yGopouHyio cTpaay. Yxoaunu
KOCHTb C BOCXOZIOM COJIHLIA, A
Koraa youpanu ceHo, paGotaiu 1
3aKara.

B 1932 roay Jles Anekcanapo
BHY GbUl f€IETaTOM BTOPOro
CBEAAa KONXOIHHKOB-YAAPHHKOB,
Kak nyuwni npeacenaress, 61
nBaxasl B MocKBe Ha CelbCKOXO-
38HCTBEHHOM BhicTake. B 1941
TOAY MPOH3OLLIO YKPYNHEHHE
Konxosa. Konxos umenu Ypuuko
TO COEAHHMM C KONXOIOM
«T'ynoks (aepesnu Kopoau,
Bopo6bu). Motom ewé 6su10
YKPYIHEHHE, H B KO/IXO3 BOLWIH
BepwmnHuHubl, KapmaHossl,
Benonyxossl, Bywmaku, Byrsi-
péHkH. LlenTtpansHas ycans6a
octaBanach B 3ajecse.

- “Koraa KoH4YHI0OCh MHPHOE

BPEMS, W3 ICPEBHH Ha BOHHY
yuwnu cpasy 23 yenoseka.

C BOHHBI MyXuHH B 3aneche |
APYTHE AEPEBHH BEPHY/I0CH MAO,

B AlleKCaHapoBItY Gbin
I MOGH/IH3OBAH Ha TPYAOBOH
BPOHT - PhITb OKOIILI

BepHy/icsi 1Mot 6oabHBIM. Ko
HEMHOTO NONpaBHCH, MOGHINIO
Banu Ha Opuuesckoe Topdonpen-
npuatue. BecHoi 1944 rona
cembt )KaBOPOHKOBLIX YeXalla BO
Bnaausocrok. Mposoxanu ux
Beeit nepesHeit. B mione 1944 rog
Jle AnexcaHaposuy ymep.

. AEFTSHHMKOBA
ypoxerKa 4. 3anecse
n. Muprsii
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