ПРОТОКОЛ №38
публичных слушаний по проекту Генерального плана 

Адышевского сельского поселения Оричевского района Кировской области
16.11.2017 г.

      Место проведения публичных слушаний – администрация Адышевского сельского поселения
      Ведущий публичных слушаний  Норина М.Е., главный архитектор Оричевского района, на основании Соглашения № 229 от 30.12.2013г.

      Присутствовали на слушаниях - 7 чел. (список участников слушаний прилагается)
       Глава Адышевского с/п Ёлкина А.И. открыла публичные слушания.
       Тема: Проект Генерального плана Адышевского сельского поселения (далее – генеральный план).
       Норина М.Е., главный    архитектор    Оричевского    района  пояснила необходимость разработки генерального плана в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
        Проект генерального плана разработан на основании договора ООО «САТЭК».
        Были озвучены мероприятия, предусмотренные генеральным планом:  расширение черты населенного пункта с.Адышево, путем включения в черту н.п. земельных участков с северной и юго-западной сторон для жилищного строительства, строительство разводящих сетей газоснабжения и газовой котельной в с.Адышево, мероприятия по строительству и ремонту сетей водоснабжения и канализации.
         Так же в генеральном плане отображены мероприятия предусмотренные Схемой территориального планирования Кировской области: реконструкция автомобильных дорог Киров – Нижне-Ивкино и Киров – Советск, размещение пожарного депо на 2 автомобиля, и Схемой территориального планирования Оричевского района: строительство газопровода  д.Кучелапы – с.Адышево, строительство культурно-спортивного комплекса, реконструкция здания магазина под дом культуры. Норина М.Е. пояснила, что сейчас ведутся работы по внесению изменений в СТП Оричевского района и  реконструкция  магазина под ДК будет из перечня мероприятий исключена, так как здание было продано частнику и его уже нет. После утверждения изменений в СТП района необходимо будет внести и изменений в генплан поселения.       
        До итогового обсуждения письменных предложений и замечаний по проекту генерального плана не поступило.

         При обсуждении проекта  вопросов не возникло.
         Итого:
По проекту генерального плана Адышевского сельского поселения Оричевского района Кировской области  предложений и замечаний нет. 
Ведущий публичных слушаний                                           М.Е. Норина                
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