ПРОТОКОЛ №54
публичных слушаний по проекту Генерального плана Быстрицкого сельского  поселения   Оричевского района  Кировской области
06.12.2018 г.

Место проведения публичных слушаний – администрация Быстрицкого сельского поселения.
Организатор публичных слушаний: администрация Быстрицкого сельского поселения.

Информация о публичных слушаниях опубликована на информационных стендах Быстрицкого сельского поселения 01.11.2018 и на сайте Оричевского района на странице Быстрицкого сельского поселения  в сети «Интернет» 02.11.2018.

Итоговое обсуждение назначено на 06.12.2018

На собрании участников публичных слушаний присутствовали: 5 человек. 
Норина М.Е. - ведущий публичных слушаний,  заведующий отделом  архитектуры и  градостроительства  администрации  Оричевского  района,на основании Соглашения № 185 от 25.12.2013г.
Представитель  администрации Быстрицкого сельского поселения – глава поселения Хлыбов С.А.

Тема: Проект Генерального плана Быстрицкого сельского поселения Оричевского района Кировской области (далее – генеральный план).

Норина М.Е., главный    архитектор    Оричевского    района  пояснила необходимость разработки генерального плана в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
Проект генерального плана разработан на основании договора ООО ГК «Промлесэкспорт».
Были озвучены мероприятия, предусмотренные генеральным планом: замена ветхих водопроводных сетей в д. Таборы, строительство межпоселкового газопровода Быстрица-Таборы.
Так же в генеральном плане отображены мероприятия предусмотренные Схемой территориального планирования Оричевского района: реконструкция автодороги Стрижи-Быстрица, реконструкция ферм в с. Быстрица, строительство зерносклада в с. Быстрица, замена оборудования межстанционной связи.        
До итогового обсуждения письменных  предложений и замечаний  не  поступило.
На итоговом обсуждении вопросов не возникло. 

            ИТОГ: Предложений и замечаний по проекту Генерального плана Быстрицкого сельского поселения Оричевского района Кировской области нет. 
Ведущий публичных слушаний                                      М.Е. Норина
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