ПРОТОКОЛ №4
публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки  Быстрицкого сельского поселения  
Оричевского района  Кировской области
09.02.2017 г. 
Место проведения публичных слушаний –  администрация Быстрицкого сельского поселения
На  слушаниях    присутствовали: восемь человек (список прилагается).
Норина М.Е. - ведущий публичных слушаний,  заведующий отделом  архитектуры и  градостроительства  администрации  Оричевского  района, заместитель председателя комиссии.
Представитель  администрации Быстрицкого сельского поселения – глава поселения Олин В.Н.
            Тема: О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Быстрицкого сельского поселения: карты градостроительного зонирования на всю территорию поселения и градостроительные регламенты для  новых зон – СХП – зона сельскохозяйственного производства, СО-1 – зона кладбищ,  СО-2 – зона скотомогильника. Из градостроительных регламентов исключены зоны: Ж-2.Г – зона коллективных и индивидуальных гаражей боксового типа, овощных кладовок, Ж-3 – зона перспективной малоэтажной жилой застройки, П-2-зона предприятий IV класса вредности, П-3 – зона предприятий III класса вредности. Р-1 – зона природных ландшафтов и лесопарков. Внесены дополнения в основные виды разрешенного использования зоны ИТИ-2 – зона инженерных сооружений. 
Информационные сообщения  о проведении  публичных  слушаний были  размещены   на  официальных  информационных стендах  администрации  Быстрицкого с/п.
Письменных  замечаний, предложений и возражений  до итогового обсуждения  не  поступило.
Норина М.Е. пояснила,  для каких территорий определены градостроительные зоны. Для новых зон установлены градостроительные регламенты, которые были озвучены, исключены зоны, которых нет в новых картах. В основной вид разрешенного использования зоны ИТИ-2  добавляем виды «антенны (вышки) сотовой, радиорелейной, спутниковой связи», «противопожарный водоем».
            На итоговом обсуждении вопросов не возникло.
ИТОГ: Возражений, предложений и замечаний по проекту изменений правил землепользования и застройки Быстрицкого сельского поселения нет. 
Ведущий публичных слушаний                                      М.Е. Норина
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