УВЕДОМЛЕНИЕ о начале актуализации схемы теплоснабжения
УВЕДОМЛЕНИЕ о начале актуализации схемы теплоснабжения Истобенского сельского поселения Оричевского района Кировской области.
Администрация Истобенского сельского поселения Оричевского района Кировской области уведомляет о начале актуализации схемы теплоснабжения Истобенского сельского поселения в соответствии с соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»,  Уставом Истобенского сельского поселения, принятым Истобенской сельской Думой 03.04.2018 № 9/1, 
           Администрация Истобенского сельского поселения приглашает заинтересованных лиц к участию в актуализации схемы теплоснабжения Истобенского сельского поселения Оричевского района Кировской области. 

Юридические лица, приступившие к актуализации схемы теплоснабжения, обязаны направить уведомление об этом в администрацию Истобенского сельского поселения по адресу: 612088, Кировская область, Оричевский район, с. Истобенск, ул. Труда д.14, телефон/ факс: 8(83354) 76137, электронная почта adm_istobensk@rambler.ru.

Сведения о действующих на момент разработки схемы инвестиционных программах теплоснабжающих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения, а также о тарифах в сфере теплоснабжения, можно получить в течение 14 календарных дней после направления официального запроса в администрацию Истобенского сельского поселения по вышеуказанному адресу.

 Ответственное лицо за актуализацию схемы теплоснабжения Истобенского сельского поселения Оричевского района Кировской области – Одегова Людмила Николаевна, глава администрации Истобенского сельского поселения Оричевского района Кировской области.

Актуализация схемы теплоснабжения  проводится на основе документов территориального планирования поселения, утвержденных в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности и в соответствии с требованиями к схемам водоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 05 сентября 2013 года № 782.

Актуализация схемы теплоснабжения осуществляется в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154. 
