ПРОТОКОЛ №36
публичных слушаний по проекту Генерального плана 

 Кучелаповского сельского поселения Оричевского района Кировской области
19.10.2017 г.

      Место проведения публичных слушаний – администрация Кучелаповского сельского поселения
      Ведущий публичных слушаний  Норина М.Е., главный архитектор Оричевского района, на основании Соглашения № 183 от 25.12.2013г.

      Присутствовали на слушаниях - 6 чел. (список участников слушаний прилагается)
       Глава Кучелаповского с/п Шихов В.И. открыл публичные слушания.
       Тема: Проект Генерального плана Кучелаповского сельского поселения (далее – генеральный план).
       Норина М.Е., главный    архитектор    Оричевского    района  пояснила необходимость разработки генерального плана в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
        Проект генерального плана разработан на основании договора ООО «САТЭК».
        Были озвучены мероприятия, предусмотренные генеральным планом:  расширение черты населенного пункта д.Кучелапы, путем включения в черту н.п. земельных участков с западной и южной сторон для жилищного строительства, строительство разводящих сетей газоснабжения в д. Кучелапы, перевод котельной в д.Кучелапы  на газ, устройство спортивно- оздоровительной  площадки, мероприятия по строительству и ремонту сетей водоснабжения и канализации, строительство очистных сооружений в д.Кучелапы и в п.Сосновый бор.
         Так же в генеральном плане отображены мероприятия предусмотренные Схемой территориального планирования Кировской области: строительство корпуса №3 и реконструкция корпуса №4 отделения восстановительного лечения на 75 коек «Мать и дитя» в комплексе «Ивкинка», и Схемой территориального планирования Оричевского района: строительство газопровода с-Коршик – д.Кучелапы и д.Кучелапы – с.Адышево.        
        До итогового обсуждения письменных предложений и замечаний по проекту генерального плана не поступило.

         Вопрос: Когда можно получить земельные участка под ИЖД, которые планируются для включения в черту населенного пункта.

          Норина М.Е.: Для включения в черту населенного пункта земельные участки должны быть сформирования и поставлены на кадастровый учет. Должна быть подготовлена документация по планировке территории, то есть должны быть сформированы улицы (территории общего пользования) и участка под строительство жилья. После того как территории будут включены в черту н.п., будут сформированы земельные участки под жилищное строительство, тогда они могут быть предоставлены застройщикам в аренду или в собственность.
         Более  вопросов не возникло.
         Итого:
По проекту генерального плана Кучелаповского сельского поселения Оричевского района Кировской области  предложений и замечаний нет. 
Ведущий публичных слушаний                                           М.Е. Норина                
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