ПРОТОКОЛ № 26
публичных слушаний по внесению изменений в  Правила землепользования  и  застройки  Лугоболотного сельского  поселения 
 Оричевского района  Кировской области

05.07.2012 г.    15-00ч                                                                    
Место проведения публичных слушаний –  здание ДК, п.Юбилейный
 Норина М.Е.- ведущий публичных слушаний, главный  архитектор  Оричевского  района, заместитель  председателя   комиссии по  подготовке Правил  землепользования  и застройки  поселений  района               
Секретарь слушаний                                  Булдакова Т.Ю., консультант отдела  архитектуры   и  градостроительства администрации   Оричевского  района, секретарь районной комиссии по  разработке ПЗЗ
Присутствовали на слушаниях –   3  чел (список прилагается).
Представитель администрации Лугоболотного с/п – зам. главы администрации Скулкина Е.В.
СЛУШАЛИ: О внесении изменений в  Правила землепользования  и  застройки  Лугоболотного сельского поселения.

Докладчик: Норина М.Е.:  Публичные слушания по проекту изменений Правил землепользования  и  застройки  Лугоболотного сельского поселения проводятся  в соответствии с требованиями положений: 

- пункта 3 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
- пункта 12  статьи 31 Градостроительного  кодекса  Российской  Федерации  от 29.12.2004  №190-ФЗ  
- статьи  24 ПЗЗ Лугоболотного с/п, утвержденных решением Лугоболотной сельской Думы  от 19.11.2010 № 27/11
 - Положения об организации и проведении публичных слушаний  по проектам муниципальных правовых актов в области градостроительной деятельности на территории  Лугоболотного сельского поселения Оричевского района Кировской области, утвержденного решением   Лугоболотной сельской Думы от    19.11.2010  № 27/4. 

    Публичные слушания проводятся по проекту внесения изменений в ПЗЗ Лугоболотного с/п. Сообщения  о проведении  публичных  слушаний были  размещены   на  стендах администрации Лугоболотного с/п. 
Районной  комиссией предложено внести  изменения в ПЗЗ в  связи  с:

1. Заявлением Саяпина А.И. от  17.04.2012г  о  внесении изменений в ПЗЗ в части изменения градостроительных регламентов – в основной  вид разрешенного  использования территориальной зоны С-2 добавить – личное подсобное хозяйство. Участок, арендуемый Саяпиным в д.Шипицыны, отмежеван для ведения ЛПХ, но кадастровая палата не ставит его на учет, т.к. в основных видах зоны С-2  вид ЛПХ не прописан.
ПРЕДЛОЖЕНО: 
Внести изменения  в  ПЗЗ 
1. В градостроительные регламенты добавить в основные виды разрешенного использования зоны С-2 (зона ведения личного подсобного хозяйства) – личное подсобное хозяйство.
Письменных предложений  и замечаний по вопросу  не  поступило.

 РЕШЕНО:
Рекомендовать главе администрации Лугоболотного с/п принять  решение о  направлении проекта изменений  ПЗЗ на  утверждение в Лугоболотную  сельскую Думу.
Ведущий публичных слушаний                                                                          М.Е.Норина
Секретарь заседания 



                       
    
           Т.Ю.Булдакова
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