ПРОТОКОЛ № 44
публичных слушаний по внесению изменений в  Правила землепользования  и  застройки  Лугоболотного сельского  поселения 
 Оричевского района  Кировской области

07.11.2013 г.                                                                                                                               15-00ч                                                                    
Место проведения публичных слушаний –  здание ДК, п.Юбилейный
Ведущий публичных слушаний, 
секретарь слушаний                                  Булдакова Т.Ю., консультант отдела  архитектуры   и  градостроительства администрации   Оричевского  района, секретарь районной комиссии по  разработке ПЗЗ
Присутствовали на слушаниях –   27 чел (список прилагается).
Представитель администрации 
Лугоболотного с/п                                  – Кропачева Т.В.финансист и специалист по земельным вопросам Игошина Ю.С.
СЛУШАЛИ: О внесении изменений в  Правила землепользования  и  застройки  Лугоболотного сельского поселения.

Докладчик:  Публичные слушания по проекту изменений Правил землепользования  и  застройки  Лугоболотного сельского поселения проводятся  в соответствии с требованиями положений: 

- пункта 3 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
- пункта 12  статьи 31 Градостроительного  кодекса  Российской  Федерации  от 29.12.2004  №190-ФЗ  
- статьи  24 ПЗЗ Лугоболотного с/п, утвержденных решением Лугоболотной сельской Думы  от 19.11.2010 № 27/11
 - Положения об организации и проведении публичных слушаний  по проектам муниципальных правовых актов в области градостроительной деятельности на территории  Лугоболотного сельского поселения Оричевского района Кировской области, утвержденного решением   Лугоболотной сельской Думы от    19.11.2010  № 27/4. 

    Публичные слушания проводятся по проекту внесения изменений в ПЗЗ Лугоболотного с/п. Сообщения  о проведении  публичных  слушаний были  размещены   на  стендах администрации Лугоболотного с/п. 
Районной  комиссией предложено внести  изменения в ПЗЗ в связи с ходатайством администрации Лугоболотного с/п по двум вопросам:

1.Внесение изменений  в карту градостроительного зонирования п.Юбилейный - зону С-1 – зона сельскохозяйственных угодий определить зоной Ж-1 – зоной малоэтажной жилой застройки усадебного типа. Причина в том, что в посёлке на сегодняшний день нет земли для предоставления участков под индивидуальное жилищное строительство. Какие будут вопросы?
Вопрос: А где эта территория, где клетки?

Булдакова:  Подойдите поближе и посмотрите: на карте эта территория зелёного цвета, обозначена буквами С-1, за ручьём между гаражами и садами, по ней проходит высоковольтная линия.

Вопрос: Но здесь пасут коров, да и местность эта болотистая, как строить дома? Что земли мало?
Булдакова:  Если у вас много коров, то можно  не всю зону поменять. А строить можно и на болоте, например,  сделать свайные фундаменты или завозить участок грунтом. 
Кропачева: Всего у жителей три коровы, а  заявления  на землю под ИЖС поступают в администрацию постоянно. Земли под ИЖД действительно нет.
Булдакова:  Аргументированных возражений от  слушателей  нет, так же не поступало и письменных возражений и замечаний по этому вопросу. Приступим к рассмотрению второго вопроса – ходатайства администрации Лугоболотного с/п о смене части зоны ОД-1- общественной зоны объектов социального назначения на зону Ж-2 – зону многоквартирных жилых домов 2-5 этажей. Это  территория под разобранным пристроем  детского сада и администрация решила использовать освободившийся участок под строительство многоквартирного жилого дома.
Вопрос: Но ведь там мало места. Будет очень близко к детскому саду и земля там вся  детского сада.

Булдакова:  Кто сказал, что вблизи детского сада нельзя строить жильё, ведь рядом стоят многоквартирные жилые дома. Так же территория д/с должна быть огорожена по ранее сформированному з.у., который стоит на кадастровом учёте. Или возможно размежевать участок  на два  с учётом норматива и потребности детского сада.
Вопрос: Но у  детского сада нет денег даже на строительство забора. Что там будет 2-х квартирный дом с участками?
Булдакова: Как видно по карте - земли здесь достаточно и под д/с и под дом. Дом должен быть не усадебного типа, а многоэтажный многоквартирный. 

 Возражений от слушателей  нет, письменных возражений и замечаний по этому вопросу так же не поступало.
ПРЕДЛОЖЕНО: 
Внести изменения  в карту градостроительного зонирования п. Юбилейный:
1. Часть зоны ОД-1- общественная зона объектов социального назначения южнее земельного участка с кадастровым номером 43:24:330608:161 определить зоной Ж-2 –зона многоквартирных жилых домов 2-5 этажей (отдельно стоящих и секционных).

2. Зону  С-1 – зона сельскохозяйственных угодий в южной части кадастрового квартала 43:24:330603 определить зоной Ж-1 – зона малоэтажной жилой застройки усадебного типа.

 РЕШЕНО:
Рекомендовать главе администрации Лугоболотного с/п принять  решение о  направлении проекта изменений  ПЗЗ на  утверждение в Лугоболотную  сельскую Думу.
Ведущий публичных слушаний,

секретарь                                                                                                        Т.Ю.Булдакова
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