ПРОТОКОЛ №6
публичных слушаний по проекту Генерального плана 

 Лугоболотного сельского поселения Оричевского района Кировской области
17.03.2016 г.
Место проведения публичных слушаний – ДК п.Юбилейный
Ведущий публичных слушаний  Норина М.Е., главный архитектор Оричевского района, на основании Соглашения № 228 от   30.12.2013г.

Присутствовали на слушаниях - 10 чел. (список участников слушаний прилагается)
       Глава администрации Лугоболотного с/п Скоробогатая Е.М. открыла публичные слушания.
СЛУШАЛИ: проект Генерального плана Лугоболотного с/п.
       Норина М.Е., главный    архитектор    Оричевского    района  пояснила необходимость разработки генерального плана в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. Проект генерального плана разработан на основании договора ООО «САТЭК». Был озвучены принцип включения земель в черту населенного пункта, какие определены перспективные территории для включения в черту населенных пунктов п.Юбилейный (с западной и северо-восточной стороны) и д.Бутырины (с восточной стороны) с целью жилищного строительства, какие определены территории для перспективного развития промышленных территорий с целью привлечения  предприятий малого бизнеса. Для этого требуется перевод из земель сельскохозяйственного назначения в земли населенных пунктов и земли промышленности.
        До итогового обсуждения письменных предложений и замечаний по проекту генерального плана не поступило.
        Во время обсуждения возникли вопросы по территории, определенной под перспективную застройку с западной стороны п.Юбилейный. Жителями были озвучены следующие доводы: территория находится на торфяниках, близко подземные воды – территория не пригодна для застройки.  В черте поселка много многоквартирных жилых домов, которые разрушаются, в подвалах стоит вода, так как построены на территории где близко подземные воды и протекают подземные речки. Так как геологические изыскания при подготовке генерального плана не проводились, не рассматривать данный участок как перспективный для застройки.
         Итого:
По проекту генерального плана Лугоболотного сельского поселения предложение: исключить из перспективы жилой застройкой территорию с западной стороны п.Юбилейный. 
Ведущий публичных слушаний                                           М.Е.Норина                
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