ОБОБЩЕНИЕ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПИЩАЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ОРИЧЕВСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2019 ГОД


В соответствии  с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» одной из основных мер профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, является регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля, и размещение на официальном сайте в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений. 
В 2019 году плановые проверки в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории Пищальского сельского поселения не проводились. Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований.
В 2019 году плановые проверки в рамках осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Пищальского сельского поселения не проводились. Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований.
В 2019 году  с  17.06.2019 по 21.06.2019 в отношении КОГАУСО «Межрайонный комплексный центр  социального обслуживания населения в Оричевском районе»  проводилась   плановая  проверки в рамках осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства на территории муниципального образования Пищальское сельское поселение Оричевского района Кировской области. Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований.


