Памятка населению по действиям в пожароопасный период
Ежегодно с апреля месяца наступает весенне-летний пожароопасный период. Горит сухая трава, горят леса и садоводческие общества. Огонь может перекинуться на жилые строения и сжечь целые поселки. Пожары возникают, как правило, на 6-10-й день засушливого периода. Помните, что девять из десяти пожаров, которые происходят в лесах, происходят по вине человека (прежде всего - из-за неосторожного обращения с огнем в лесу или около леса). 
Чтобы не случилось беды, строго соблюдайте правила пожарной безопасности в пожароопасный период: 
в лесах: 
- никогда не поджигайте сухую траву на полях или в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы; 
- никогда не разводите костер в сухом лесу или на торфянике. Прежде всего, убедитесь, что кострище располагается на минеральной почве. Прежде чем развести костер сгребите лесную подстилку с кострища и вокруг него в радиусе одного метра; 

- хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее; 

- никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в лесу различными пиротехническими изделиями: петардами, бенгальскими огнями, свечами и т.п. 

- не заезжайте в лес на автомобилях и особенно мотоциклах. Искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом; 

в садоводческих обществах: 
- не сжигайте мусор, особенно в ветреную погоду, лучше вывозите его на свалку;
-очищайте от мусора и сухой травы территорию вблизи вашего дома;

-будьте осторожны с открытым огнем, не бросайте непотушенные окурки;

-установите бочку с водой у каждого дома, имейте в хозяйстве ведра, лопаты и т.д.
Если вы обнаружили начинающийся пожар - например, небольшой травяной пал или тлеющую лесную подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь затушить его сами. Если вы не можете потушить его своими силами - постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. По возможности быстрее сообщите о найденном очаге возгорания в лесхоз, в ближайшее поселение, пожарную часть, где есть связь с ними. 

           При пожаре звони  101, 112!

Памятка: действия населения при эвакуации

При подготовке к эвакуации
1. Приемный эвакуационный пункт на территории Стрижевского городского поселения располагается по адресу: пгт Стрижи ул.Комсомольская д.10 здание ЦКР «Стрижи», телефон: (83354) 27-8-00.
2. Следуя на сборный пункт после получения извещения об эвакуации, необходимо:

- взять с собой документы, деньги, обувь, одежду, в том числе и теплые вещи, независимо от времени года, постельное белье и туалетные принадлежности, медикаменты, индивидуальные средства защиты, продукты питания (консервы, сухари и др.) на 2-3 дня, нож, спички, термос или бутылку с водой, но не более 50 кг. общего веса на человека;

-продукты питания уложить в чемоданы, рюкзаки, сумки или завернуть в свертки, удобные для переноса и транспортировки;

-детям дошкольного возраста вложить в карманы или пришить к одежде записки с указанием фамилий, имен, отчеств и местом жительства или работы родителей;

- в квартире выключить все осветительные и нагревательные приборы, закрыть краны водопроводных и газовых сетей, окна и форточки.

По прибытии в пункт эвакуации
1. Пройти регистрацию на приемном пункте и в сопровождении старшего убыть к пункту размещения.

2. Эвакуируемые не имеют права самостоятельно без разрешения местных эвакуационных органов выбирать пункты и места для жительства и перемещаться из одного района в другой.

3. Все эвакуируемые должны оказывать помощь друг другу. Взрослое население при эвакуации должно оказывать всяческую помощь детям, детским учреждениям и школам, престарелым, инвалидам и больным.

 
