ПРОТОКОЛ №20
публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки  Суводского сельского  поселения  
Оричевского района  Кировской области
04.08.2016 г.

Место проведения публичных слушаний –  администрация Суводского сельского поселения
На  слушаниях    присутствовали: семь человек (список прилагается).
Норина М.Е. - ведущий публичных слушаний,  заведующий отделом  архитектуры и  градостроительства  администрации  Оричевского  района, заместитель председателя комиссии.
Представитель  администрации Суводского сельского поселения – глава  Суводского  с/п  Шишкина Е.Д.
            Тема: О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Суводского сельского  поселения – карты зонирования на всю территорию поселения и градостроительные регламенты для новых зон: П.4- зона предприятий IV класса опасности и СХ.6 – зона сельскохозяйственных угодий, исключен раздел Зоны специального назначения,  дополняется статья 46 абзацами по зона затопления.
Информационные сообщения  о проведении  публичных  слушаний были  размещены   на  официальных  информационных стендах  администрации  Суводского с/п.
Письменных  замечаний, предложений и возражений  до итогового обсуждения  не  поступило.
Норина М.Е. пояснила,  для каких территорий определены градостроительные зоны. Для новых зон установлены градостроительные регламенты. Это зоны П.4- зона предприятий IV класса опасности и СХ.6 – зона сельскохозяйственных угодий. На картах зонирования нет зон специального назначения, так как нет территории, поставлено на кадастровый учет под свалку. Поэтому из градостроительного регламента Зоны специального назначения исключаются.  Статья 46 дополнена абзацами по Зоне затопления, так как на этой территория относиться к территории с особыми условиями использования, то есть устанавливаются ограничения. 
            На итоговом обсуждении вопросов не возникло.
ИТОГ: Возражений, предложений и замечаний по проекту изменений правил землепользования и застройки Суводского сельского поселения нет. 
Ведущий публичных слушаний                                      М.Е. Норина
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