ПРОТОКОЛ №63
публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки  Суводского сельского  поселения  
Оричевского района  Кировской области
17.12.2015 г.

Место проведения публичных слушаний –  администрация  Суводского с/п.
На  слушаниях    присутствовали: четыре человека (список прилагается).
Норина М.Е. - ведущий публичных слушаний,  заведующий отделом  архитектуры и  градостроительства  администрации  Оричевского  района, заместитель председателя комиссии.
Представитель  администрации Суводского сельского поселения – глава  Суводского  с/п  Шишкина Е.Д., специалист по земельным вопросам администрации Суводского с/п Семеновых Л.Н
Тема: О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Суводского  сельского  поселения – в часть III Градостроительные регламенты.
Информационные сообщения  о проведении  публичных  слушаний были  размещены   на  официальных  информационных стендах  администрации  Суводского с/п.
Письменных  замечаний, предложений и возражений  до итогового обсуждения  не  поступило.
            Норина М.Е. пояснила, что внесение изменений необходимо, так как согласно ст.38 Градостроительного кодекса Российской Федерации для каждой территориальной зоны устанавливаются предельные параметры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства. В существующих Правилах данные размеры и параметры установлены не для всех зон, либо не в полном объеме. Кроме того в основных видах разрешенного использования Правил не установлены виды некоторых объектов, которые определены Схемой территориального планирования Кировской области и Схемой территориального планирования Оричевского района. То есть существующие Правила не соответствуют действующему законодательству и документам территориального планирования области и района.  Был разработан проект изменений части III Правил. 

Данный проект был оглашен с пояснениями.
При обсуждении письменных и устных предложений, возражений и замечаний не поступило.

ИТОГ: Возражений, предложений и замечаний по проекту изменений правил землепользования и застройки Суводского сельского поселения нет. 
Ведущий публичных слушаний                                      М.Е. Норина
PAGE  
1

