ПРОТОКОЛ №49
публичных слушаний по проекту Генерального плана 

 Торфяного сельского поселения Оричевского района Кировской области
07.12.2017 г.

      Место проведения публичных слушаний – администрация Торфяного сельского поселения
      Ведущий публичных слушаний  Норина М.Е., главный архитектор Оричевского района, на основании Соглашения № 178 от 25.12.2013г.

      Присутствовали на слушаниях - 10 чел. (список участников слушаний прилагается)
       Глава  Торфяного с/п  Кубышкина Е.А. открыла публичные слушания.
       Тема: Проект Генерального плана Торфяного сельского поселения (далее – генеральный план).
       Норина М.Е., главный    архитектор    Оричевского    района  пояснила необходимость разработки генерального плана в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
        Проект генерального плана разработан на основании договора ООО «САТЭК».
        Были озвучены мероприятия, предусмотренные генеральным планом: 

        строительство физкультурно-оздоровительной площадки   

        Так же в генеральном плане отображены мероприятия предусмотренные Схемой территориального планирования Оричевского района (далее СТП района): реконструкция с расширением площади МДОУ «Детский сад» до 100 мест.          
        До итогового обсуждения письменных предложений и замечаний по проекту генерального плана не поступило.

        При обсуждении возникли вопросы, почему так мало мероприятий предусмотрено? Не предусмотрено никаких мероприятий по водоснабжению, канализованию, ремонту улично-дорожной сети. 
        Норина М.Е. ответила, что какая информация поселением разработчику была представлена, та и отражена в генеральном плане. Проинформировала, что на данный момент администрацией района ведется работа по внесению изменений в СТП района, в которой планируется  строительство водовода Левинцы-Стрижи-Торфяной для улучшения водоснабжения населенных пунктов качественной питьевой водой, а так же строительство канализационного коллектора Торфяной-Стрижи-Левинцы. Так же планируется капитальный ремонт школы в п.Торфяной. После утверждения СТП района в новой редакции, поселению так же придется вносить изменений в генеральный план. При внесении изменений в генеральный план поселения так же можно предусмотреть мероприятия по ремонту инженерной и транспортной инфраструктуры поселения. Для этого нужно провести анализ всей ситуации и необходимости внесения изменений в генеральный план.
        В ходе обсуждения было отмечено, что в  СТП района необходимо оставить расширение детского сада, и было предложено написать по этому поводу обращение в администрацию района.
         Итого:
По проекту генерального плана Торфяного сельского поселения Оричевского района Кировской области  предложений и замечаний нет. 
Ведущий публичных слушаний                                           М.Е. Норина                
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